


p8~p?

31015 @ 15

321 13

4-1(1) —15 (2) 64

11

1-2

2-1

2-2

3-1

3-2

4.1

(2 12

3_15 2_ 8 gjma 3.2
® =20 520 1F= 175
416 5_15,524.5
® =19 g1 lEE 3>y
@) «8i4E [2olt),
®) RHaS F 2B} o RHLEE F257}

Ut

(1) 22=4*43"=25=5> .. x=5("
@) ¥=17"—8=225=15"

1) 2*=12°4+5°=169=13"
@) 2£°=15°—9°=144—=12°

L x=13 (" x>0)

4
3 <—%)><<—%>+(—12)

25 "1z 5
@ 2—(—%)x<—%>:+<2x3x%>:15

P

(1. 8g2e =2t 5

21 2= gl
_ 111 1
1-1(1) 4,42 —2 (2 5o 3 3
(3) 0.16, 0.16, 0.4, —0.4

_ _ 3 _3

1-2(1) 4, —4 29, —9 (3 5 T
@wx —L 501 —01 6 05 —05
4 4

2-1(1) £/3 @ £J/7 ® +£/01 @ J_r/%
2200 +/5 @ +/T @ +/03 @ i/g
31146 @ —/6 B +/6 4 /6
3215 @ —/5 @ +/5 @ /5

[2. mg2el 4

EEEE

[

41013 @ % (3 —4 (4) —0.8

4-2(1)10 (2 = @) —6 (4 —1.1

==

5-1(1)6,—6 (26, —6 (3) 6, —6 (4) 6, —6
5215 25 (38 —5 (4 —5

55 65 (7 —5 © —5
6-1(1)6,9 (25 —3 (3 3,15 (4) 12, 4
6-2 (1) 10 (2 8 (3) 21 (4) —3

p1

p13



6-2 ) (—/8)+(—/2)’=84+2=10
<2)JW /—2—10 2=8
@ ( 2x J(—3)’=7x3=21
@) —FT(—J—)Z:—973:—3

WV o1z 25 g

1 1
1-1(1) 6, —6 (2) 8, —8 (3) = 5

pl4~p15

1 1

@ 45> 10 © 0.2, —0.2 (6 0.7, =07
1-2 2,5 131 O @ x (3 X
2-1 (1) £/3 2 /3

2-2(01)J7 2 —/32 3 /10 4) +
2-3©@ 3115

\‘

2
7
@ —12 @) —f @ 14
3212 @3 @7 @11 (65 —13 (6) —15

3-30 3-4 (1
350142 —2 23 —3@1 —1

5) [T1, —/11
3601)6 2@ —2 @3 4

) —2 (3) 15 (4) 5

(4) 5, —5 (

1-3 @ 0& AF2L 00t}
(3) —99] AlFL2 ¢lct.

23 0,0, 6 /2

® /2

33 ©,0 0 6 -3

® 3

) —/6+/(—8)’=—6+8=2
@ J25—(—J7)’=5—7=—2

@) J9xJ(—5)*=3x5=15

@ J(—30)°+/(—6)"=30+6=5

3-4

3-5 @ (J9)’=90|B2 (/9)’9] AFZL 3, —30]t},
@ J(—1)’=10122 [(—1)%9] AFZL 1, —19°]

o},

@ (—/25)'=250|82 (—/25)%] ABLL
50},

() J121=/11"=110]B2 /1219 AFLE /11,

—(Tiole},
3-6

(1) 369 Fo AFLL 60]2E a=6

@ J(—4)=40122 [(—4)"9] 29| AFZLL
ojt}. Sob=—2

3 at+b=6+(—2)=

[ 2

EREENETS R
g e & p17

110 < @ > )56 <, <
1200 < @ > @ <
2119, < 2 > @ >
221 < 2 > @ <

310 > < @ >0 <
321> @< @ >

1-1 (1) 3<50]22 /3</5
(2 8>60|2=& [/8>/6

1-2 (1) 5<100|22 /5</10
2 0.6>0.20]122 /0.6>/0.2

1_6 1_ 7 gpal_1
® =15 6= 1EE 7<%

.1 1
<
2-1 2 8=/640]22 8>,/60

2_[4 5.2
0 2= [Taimz 352

(1) 4=/160]22 [15<4
(@) 7=/490]2& 7> /48

<3)— /7]UE/7<—

2-2

L E

—2

ol 3



\W

3-1 @ 6=/360]122 /35<6 .. —/35>—6
(3) 5=/250|B2 5>/24 .. —5<—/24

3-2 ) J/15< /170|122 — /15> —/17

2 3=/90|2& [/12>3 L —=J12< -3
(3) 8=/640]2& 8< /65 . —8>—/65
(4. 22120 44 )
21 2= &l p19
4-1 (1) 7, 2% 2 F2l& Q) |25 @) F2I5
42108 Q82 W8 6B620H8
5101 x,x,0,0 @ O,0, x,0
@B x. 0O x,.0 W x,x, 00
5-2(1) —2./25 (2 —2,0.4, /25 (3 /8 x, —/0.02

@) /8 —2, 0.4, /25 7, —0.02
6-1 (1) 2.030 (2) 2.083 (3) 2.057 (4) 2.098
6-2 (1) 3.256 (2) 3.450 (3) 3.564 (4) 3.715

4-2 ) /16=4
51 @ —/64=-38

f__

5-2 /25=5

110> @ > @ < @<

1201 > @ < @ %,i, —J/8 —3
1-3@

22108 Q8RS8 6 F
2-2Q,®

231 X @0 @O @ x 6O
2-4®

3-1(1) 2.345 (2) 2,373 (3) 2.412 (4) 2.431
3-2 11.664

L R 48t 5 3-1

p20 ~ p21

11

1-2

21

2-2

2-3

2-4

3-2

(1) 0.2=40.04°

3_9 2
(2)— 123

el

@) (240) < (F)o|mz —%< E
@ J7>/60lB2 —[7<—/6

1_[1 1.1
w1 [Toea [T1

@ 3=/90]B& 3>/8 .. —3<—/8

2= /0.2>0.2

3

_U
ojB®E -

>_

@ 2=/40]122 2>/3
@ (8>701B2 —[8< 7

1_2 1.1
@—;ﬁ§‘ﬁm-7'§ el

=/160|B2 [11<4 L= 11> —4
@ 0.1=M°]E§ J0.1>0.1
whebA] & A @0t

1) /36=6
@ J(—5)’=5

® [22=/1=201m2 fel3olct,

@ {8—4& ot
®f1xrwﬂ“ﬁ§ ol
gelol
@ e?]°|7]' 991 Azt 9] g ¥e] Lol /9, & 39
B2 gelboln
webd & AL Gelt

{8.61=2.9340]82 ¢=2934
/8.73=2.9550| B & p=8.73
Soa+b=2934+8.73=11.664



2l p23

110042 @ —/2

1 24+/2 @ —3—/2
21P:1—/5Q:1+/5
22P:—-1-/5Q:—1+/5
3110 @ x @O0
321 x 2 x @O

ADBCY|A BD=/1"+1"=/2

oltf A Boll tf-3-3H= 4= 00]3, BP=BD=/2
oo A Pof tf-$3h= = 20},
AABCOAH CA=/1"+1’=/2

oltf & Cof tJg3t= 4= 00]1, CP=CA=/2
o= 2  Pojl tfgahe Sk — 20/},

11 a

—

2

=

ADBCYA BD=/1"+1°=/2

ojuj  Bell tf-85h= & 203, BP=BD=/2
ojmg A Poj tf-$5H= & 2+ /20|,
AABCHA CA=/1"+1"=/2

ol H Col| f-g-3= = —30]3L, CP=CA=/2
ojng J Pojl g3t & —3— /20|,

1-2 «

—

2

=

2-1 AABCYAN AC=/1+2°=/5
oltf H Aoj tf-g3dt= = 10]2,
AP=AQ=AC=/50122 A Pof tj&3l= =
—/5, A Qell dj-g3h= 4= 1450t

2-2 AABCYAN CA=/1"+2°=/5
ojtf A Cofl t-gsh= =
CP=CQ=CA=/50122 H P9 |23t 2=

—/5, A Qoll d-$3h= & —1+/50|tt,

= —10]3,

3-1 @ A2 T 5§34 Aololt 748 ge Felg

7+ Qe

3.2 (1) —13} 1 Apojo B2aa] mre 9aj27} 9t

2) AR OgE F B Afolofl= F3] @2 fE
7} it
[(6. Mol s 2t
28 == =l p25
4-101) > 2 < B < @ >
4-2(1) > 2 < 3 > @) >
51124 <, <, <
5201 > (2 < @ >
4-2 3 04=/0.160]22
1/0.31>1/0.16] .. /0.3>0.4
4) —2=—/[40|BZ2
_ 1 _ S
‘43‘“ Y
5.2 12—/3—(2—/6)=2—/3—2+/6
=—/3+/6

oltf —/3+/6>00]22 2—/3>2—/6
@ J2+3—5=/2—2=/2—/4
oy /2 —/4<00]BR [2+43<5
3 y5—3—(—3+/2)=/5—3+3—/2
=/5—J2
olgf /5—/2>00|BR [5—3>—3+,/2

ED¥

1-1(1) —3+/2 @ 1—/2

Pi
oA
II|)-

= p26 ~ p27

1-2(1) /13 2 —1—/13 (3) —1+/13
1-3 11

2110 @ x 80O @ x

2-20Q

310> @< @ >
3:20:B,O:A,©:D,®:C
4100 > 2 < @ > @<
4-2 @



11

1-2

1-3

2-1

3-1

3-2

6 stz

\W

(1) ADBCO|H BD=/1"+1’=/2
o) 4 Bl tf-g-5H= 4= — 30|12, BP=BD=/2
o|lng A Poj tf-g3h= & —3+ 20|t}

@ AEFGYM GE=/1"+1°=/2
oluf 3 Goll th-3-8t= 4= 10|12, GQ=GE=/2
o2 A Qo H-g3h= = 1—/20]},

(1) AABCOA AC=/2"+3"=/13

@ A Coll g3t 4= —10]1, CP=CA=/13
ojlm& 3 Pof tf-$3h= = —1—/130|t},

@) & Coll fg8t= 4= —10]1, CQ=CA=/13
olmg A Qo i3k & —1+/130]th,

AABCOIA AC=/1"+3"=/10

ojlm} A Ao thg8l= 5= 10|12, AP=AC=/10
olm2 A Poj tj-$3l= & 1100,

wata ¢=1, b=100|B& g+b=1+10=11

@ AL feleol sl 102 443l e
otk
() T0o sk A 4404 94 e 4 9k

© 7ol Bfg o AE 24 $iol el 4 ik,
524 919 He B geldut Rejgo] BigH
o
@ ¢#247} ol Baag 2 2e)
of o ThA1A 4 it
® Felsol el RE HER 44
W& 4 gl

(3) _i:_ro]ug
-] B =S

6 —2<—S<—1022 — o g8k He B

olt},
© 2=/4, 3=/90|B2 2</5<3
S —3< —/[/5<—2
% — /500 tg3he A Aot
© 1=/1, 2=/40]B& 1</3<2
Z /39 gg35k= H& Dot

4}>
rir
4
™
o
*

o
o
e
=
o,

23531

® — 19 skt e Coltt,

41 @ 3—/2—(3—/5)=3—/2—-3+/5
=—J2+/5
olgf —/2+/5>00/822 3—/2>3—/5
@ J/3+1—(/5+1)=/3+1—/5—1
=/3—/5
ojrf /3—/5<00]B& /3+1</5+1
®) J10—2—1=/10—3=/10—/9
ol /10—/9>00]E& /10—2>1
@) J3+3—5=/3—2=/3—/4
ol /3—/4<00|E& /3+3<5

4.2 @ 2+/2—4=/2—2=/2—/4
oy J2—/4<00]|BE 2+ /2<4
® 4—(3—/2)=4-3+/2
=1+/2
ojff 14,/2>00|22 4>3—/2
® J7—3—(—3+/3)=/7—3+3—/3
=/7-/3
ol /7—/3>00]B8 /7—3>—3+/3
@ 1—/2—(—/5+1)=1—/2+/5—1
=—J2+/5
ol —/2+,/5>00]82& 1—/2>—/5+1
® J2—1—(—1+/3)=/2—1+1—/3
=/2—/3
ol J2—/3<00]BE J2—1<—1+/3
oebA &2 A2 @oltt,

(7. AZ2ol B LA
g 2= el p29
1-1(1) /15 @ —/5 3) 6/21 (4) 8/30 (5) 3/5
1-2(1) J2 2 —/66 (3 4/15 (@) 2/10 (5) —2/6
2-1(1) /5 (2 —/3 3 —3 () 3/3 (65) 2/3
2215 @ —2/3 3 —4/5 @ 4/2 %f




1-1

1-2

1 J/3/5=/3x5=/15
<)/§x(—/1_0):— %xm:—ﬁ

2
3) 2/3x3/7=(2x3)x/3x7=6/21
@) (—2J— x (—4/5)

—2)x(—4))} x/6x5=8/30
(5) 3f><\/7 3></6><— 3/5

2 [.2_
(1)/1_5 15— 15X 15—4/5

@ (—/6)x{11=—/6x11=—/66
3) /3x4/5=4%x[3x5=4/15

() %ﬁx:%ﬁ:(%x?))x 2x5=2/10
5) 10/§x<—%ﬁ>
:[mx(—%)]x 2X3=—2/6

5 —/1_0 =/ =5

@ (—J21)= f——J;—_ 23

©) 3/2=(—J2)= 3/_— 3g:—3

4) 9/24+3/8= 0/24 _ 3 :3/§

3/8
4J’
) (—4/15)+(—2/5)= 25
TRk

V15 15
) 2 _
o)) 73 3 —¥0

@ (—2/6)+/2=—26 __

3 4@+(—R)——4//?_—4 %:—45
@) 12/T4+3/7= 1§F =12 /84
() (—3/20) = (— 2F>—32/;

3 2

(8. 227t ol Aol ey |
EERE-] pa1
3-1(1)3/2 ) % @) J?
)3y 45

2

2 2/10 3
) 25 (2 5/2 @3
2 —/28 (

7
7 [20
4-1(1) /12 @ 3) —/; @ /-3
7 27
42 Fo [Le 2
) 4/6 (2) 6/6 (3 3/15 (4 15/—
1) 10/6 (2 4@ (3) 6/35 (4) 8/39
3-1 o /18=/3x2=3/2
@ J40=/2*x10=2/10
2_|2_J2
@ /;_ 323
/[nn_[11 _J1
(4) o5 5 =
3-2 ) J20=/2"x5=2/5
©@ J50=/5°x2=5/2
3 3 /3
N
5 _[5 _ 45
) 19 7 7
4-1 ) 2/3=/2"x3=/12
@ —2/7=—/2x7=—/28
A /Z
(3) 5 T 4
2/5 _ [ 2°x5 _ [20
@ 3 2 {9
4.2 1) 4/2=/#x2=/32
@ —3/6=—/3’x6=—/54

7 _ |7 _ |7

®) 5= 79

) 8/3 _ [3x3 27
2 22 4

.|

|1|'I

fot 20| 7



\W

5-1 ) 2/3x/8=2/3%x2/2=4/6
@ J12x/18=2/3x3/2=6/6
®) /3x/45=/3%x3/5=3/15
@ J27x/50=3/3%x5/2=15/6

5-2 @) 5/2x/12=5/2x2/3=10/6
@ J20x/24=2/5%2/6=4/30
3) J63x2/5=3/7%x2/5=6/35
4) J48x [52=4/3x2/13=8/39

| 42 E ZIE p32~ p33
1-1(1) /14 @ J2 3 —15/10 (4) 14/6
1-26 1-3 —1
2-1(1) /5 2 /6 ) —3/5 @) 2/7
226
1) 3/3 2 4/2 3 */— (@4 — JE
s 50 [
3-3@ 3-40,0
) 3/5 (2) 24/3 (3) —9/2 (4) 36/2
1-1 ) 2x/7=/2x7=/14
<2)/7 [2= /3
@) (—3/2)x5/5={(—3) x5} x/2X5
:—15J_
@ (—7y2)x (—2/3)={( (—2)}x/2x3

1-2 @ /2/3=/2x3=/6
—SJ—XJ———SXJST——SJI_O

® 3 J_S—/—x15 /5

5 12 5

5 /— [5.12
@SExzf (5%2) ><,/2>< 10/1:20
wEbA] A 2 AL Goltt,

8 &IE$8tE3-1

1-3

2-1

2-2

3-1

%X*/Z—O:\/%:/ZZZ Soa=2
_@X\/l_%:_ 39)(1—?33:—@:_3
Sob=-—3
Soatb=2+(-3)=-1
W 10+ /—_ /— 5
@ J? 36_76
® (—6J1_5)+2J§:_62/F

__6
=0 7—_3/—
W (—8/T4)+(—4/2)= 4/;
_ 8 [14
=427

T AT
@ JJ?: %:/5:3
® 3/2+(—/2) —%z—s 2o
@ 2/12+/3= ZJ@ =2 |2 =2/1=4
® 6/15+3/5= 6{; %/?:2@

webA] A a7t Feleel AL ol

1) J27=/38x3=3/3
@ J32=/4"x2=4/2

f
® /25 /
_ 15 7__J1_5
@ — 43 a=—17

(1) 2/5=/2"x5=/20
@) —BF —/3¥x2=—/18

(8 —— ‘/7 \/>
@ —%:-/%:_/%



3‘3 /4‘8:v4zx3:4/§ coa=4
J712=/6"x2=6/2 .. b=6

SoJab=[4x6=/24=]2°x6=2/6

@ J45=/3"x5=3/5
© —4/6=—/4x6=—/96

4 2\ 2
© «/ﬁﬁ(ﬁ) =11
® Z/E: 22><£:/1_0

kA H2 22 Q, @0,

3-4

1) J/3x/15=/45=3/5
@) 4/6x/18=4/6x3/2=12/12
=12x2/3=24/3
@ (—/27) x/6=—3/3x/6=—3/18
=—3x3/2=—9/2
@) /48 x/54=4/3x3/6=12/18
=12x3/2=36/2

(s

| 9. 229 g2t |

21 2= &l
Az A2 e 5 5
27 /22 /65 J15
1-2 (1) 7 @) T 13 @) -
210 /2422 @ /3.0 /?
/2 3/5 /30 /5
2-2 (1) 6 2) 10 (3) 51 () 3
3-101) 2 /3, 2 /3, /g 2 6,6, 6,6, @
5/2 2/3 /6 3/15
32(1)—6 ) 5 3) 5 (4) 1o
2 2xJ7 _ 2J7
- 1 e —
1-2 o T k[ -
@ A2 DT _ [

A Txa

p35

@ 5 _ 5x/B _ [6
J13  J/13x /13 13
W 3 3xJ/15 _ 3/15 _ /15
J15  J15%x /15 15 5
1 1xJy2 /2
2-2 53~ azxia 6
@ 3 3xJ5 __3/5
2/5 2/5x /5 10
@ 5 _ J5x{6 _ 50
4/6  4/6x/6 24
@ 5 _ 5xJ/5 _5/5 _ /5
35  3/5x/5 15 3
32 -2 =5 _ 5x/2 _5/2
J18  3/2  3/2x /2 6
@ 2 2 2xy3 _ 23
J27 3/3 3/3%x/3 9
@ B 3 _3x/z _ s
32 4/2 4/2x/2 8
@ 3/3 _3/3 _3/3x/5 _ 3/15
J20  2/5  2/5x/5 10
[10. MB2l TAT Lz Aol TG A4 |
20 2= el p37
4-1 (1) */? @ 2{5
4-2 (1) */_ 2) 4/6
2/10
Nz e 5
L@ i
6-1 (1) {f (2) 2/3
5, 203
6-2 (1) = @ =5
_ /2.3 _ 2
EXF _J10
/— ~5x{5 5

Heago| 9



(2)6><2:4=4><‘/E (Z)E;EXZ
J3 3/2 V6  J6x/6 Ji5. " /5 3
4/6 _ 2/6 :‘/Ex‘/gxz:2
6 3 /15 /6 /3 3/3
__2xy3 _ 2/3
3/3%3 9
4-2 <1)/7 /% /Z {3x43
_ 2xy3 _2/3
r T 3x/3 3
3/2 12/2  12/2x /3
R R R e
:125 =46 oz uz a8 p38 - p39
J2 6/5 /55 /30 /3
51 0 o5 /—_L:L 1-1(1) 5 @ T @ S W 8
02 @ 205 ) A2 g 4B g J6 4 2/5
_oxJ2  2/2 .y 3 6 9 10 15
2xJ2 2 120 1-315
) /§+E:J§x J% :2/_3 1-4 (1) 10 (2)%(3) 18
_2/2x /5 _ 2/10 2-10) /6 2 7/3 3 —12 @) J70
x5 05 22@ 23 @
J14
Lo 203 _2[3xJZ _2[6 _ |6 2:4 5 256
5-2 (1)2@‘35_3/—_3fo§_ =
6 . 6 1 _ 2
P PPTUE A e 14 @ -L=1x2 2
_ 2x{5 _ 10 2 2xiz 2
- 8/5x,/5 40 @ 6 _ 6xJ/5 _ 6/5
/5 /5xJy5 5
6‘1 (I)me— l:mx‘/ﬁ (3)‘/§:w/§xa/ﬁ:/%
33 N15 33 )2 Jir - Juxyir 1
_ 50 _ 5/2 @ 3/2 _ 3/2x/15 _ 3/30 _ /30
5 3 3 /15 /15x/15 15 5
6 2 6
@) + X 1 1xJy3 /3
B B R 5/3 5/3xy3 15
_ 6 /5 J6 _ 6
B2 Sy B © 10 _ 10xy5 _ 10/5 _ 2/5
6% 3 6/3 3/5  3/5%x/5 15 3
=axis 8 o3 mo Ll _ 1 1x3 3
J18  3/2 3/2x/2 6
4 4 4ax/J3 43
6-2 <1)/3§XE+E ® =33 a5~ 9
8z 1 3 o B _ 3 _ 3x2 _ %
IR /50 5/2  5/2xy2 10
_ 3 1 _1xJy5 _ /5 o 2 —_ 2 _ 2xJ5 _2/5
35 /5 (5xJy5 5 /45 3/5 3/5x/5 15



1 1xJy3 /3
1-2®/§_3x3_3

@ I _11xJ3 _ /33

/3 3xy3 3

6 _ 6x/2 6/2
O Tk oz
@ 45 5 _ 5xy2z /10

J18  3/2  3/2x/2 6
G 3 3x/5  3/5

2/5 25 xJ5 10
kA FA 2 A2 @)},

/5 _ /5 _ [5xJy3 _ /15 .
1-3 5203 203%i3 6 Soa=15
1-4 @ —L - 1xJ5 _ 5 a=10

2/5  2/5x/5 10

J27  3/3  3/3%x/3 9 79

e 10-5 0% 9
(3)a.b—10.9 10><5 18

2-1 @ {3x/10+/5=/30~+ f_*/;:/é
@ 7/2+-/6x3= 72 X 3=

/6 _ﬁ
_21xy3 _ 21y3 _
~axj5 3 B
3) —/39x4/3+/13=—4/117+/13
_ 417 B
BT —4/9=—12
w 35 . /15 63
37 /_
_5/5 T 6/3
3 J15 /10

_ 107 _ 10/7x/10
- J10 0 J10x{/10

_10/70 _
10 =70

2-2 /24 /27x[63=2/6+3/3%x3/T

_2/6
373 3/7=2/14

4 2 2J_
23 G
_16x/3 _ 16/3
T 3/3x/3 9

2-5 ® —/27x/50=—3/3x5/2=—15/6
01052 10/3=10/5 _ /5
® 5/20+2/75=10/5+10/3= 003 /3
_ J/5xy3 _ /15
- /3xJ/3 3
® J72x/108+/48=6/2x6/3+4/3
=36/6+4/3
36/6
=7 9/2
A5 /2 10/7
@SE.ﬁxﬁ SEXF x 7= 75
_10/7x/5 _ 10/35
- J5xy5 5
=2/35

F_i 2 _
® 3/2x(—2/6)+ 6/12 % 5o
oheb {4 o2 A @01EP.

L HAE P40 ~ p41
010 +1 @0 @ +2 @ £05 6 /13 © +/26
02 A=2, B=-5 03® 046

05 5.092 06P:1—-/13,Q:1+/13
071 0O @ O @ x 08 ® 09 ®
) 2/21 (2 3/2 (3) 2/2 4) —2 (5) 24 (6) 3



02 /16=40122 [169] %< AFZL 20t}

SCA=2
(—5)*=25018.2 (—5)°9 29| AFZE —50ch,
. B=—5

03 @ (/6)'+(—/2)’=6+2
=8

@ J100—{(—3)’=10—3
7

{2 1y 1
® 14X<J7)_ lx7

0.15% £3bgo|m 2 fajgonh,
=—0.10|2.2 §ejso]tt,
FHad F £R857} ohd Fhadl Rejdolt,

[ FejdolwA Algoltt,

05 /314=1.77201B2 ¢=1.772
J/3.32=1.8220|8.2 p=3.32
Soa+b=1.772+3.32=5.092

06 AABCoH CA=/3"+2"=/13
olu  Coll hg3H= =101, CP=CQ=CA=/13
olm& A Pof tf-g3h= = 1-/13, A Qoll gk
e 1+/130],

07 @ /107 /15 Aelol F43] B 257 et

08 @ 8>50122 /8>/5
@ 4=/1601B2 [/14<4
co—J14>—4
® J24+3—(/3+3)=/2+3—/3-3
=/2-3
ojaf y2—/3<00|B& /2+3</3+3

12 8248531

@ J5—1—2=/5—3=/5—/9
ojuf /5—/9<00]ER [5-1<2
® 1—(/6—2)=1—/6+2
:3_/6
=/9—/6
olff /9—/6>00|2F 1>,/6—2
oeba] &2 2 AL Goltt,

3 _3xy2 _ 32
090 AT AR
10 10x/5 _ 10/5
OB x5 AP

®—L — 1xJ2 _ /2
2/2  2/2x /2 4

o {8 _22 _ 3
23 2/3 3
_Zxy3 _[§
- /3x/3 3
©_2 — 2 _ 1
25 5
_1xJ5 _ /5
T 5x/5 5

ety $7) Re AL GOl

10 ) 2/3x/7=2x/3%7

=2/21
2 [ .2
@) ﬁ><3/;_3>< Txo

(3) 4/€+2/§:‘21g:2/§

W AT 147 2)6
/3 24 /3 /14
=—2
(s>3f2><2/€+~/2§:wﬁxf§
=12/4=24
T B = I3 B
AT =
=3



61 /5 (2 2/3 3 /2 @ 20/2 (5) 3/6

(1) AFZ 72 /70|t

@) 89 AFZLL +/8ot},

@ J9=30]EZ /99| AlFLE £/30|t},
©) 129] AlFEE +/120|c},

whebi) Aol AR ol

;Q

| @i | mﬂ

l =5
e § L ] 4
3% {(=5)° .(E)”(—ﬁ). 9x /¥

=—15 =4 =15

—3 L 3 1
J25+5 -2 | F+{[-1°
=5 »=7 »—:

=4

— L 2 L 4
J100+/ (=21 [(=3) P
=102 » +(—/5) W=-3

=8 l
2 4 | g
R EN o=

i 3
I —\72 /61 |3+/5

-

4

5 3=/9o]m=2 /8<3 = BAlo}
0.4=/0.160|22 /0.4>0.4 = 7]
—(/10—1)=3—/10+1=4—/10=/16—/10
ol /16—,/10 >00]E& 3>/10—1 = Q&
J1—2—(1+Jy7)=/7—2—1—J7T=—3
ol —3<00]BR J7T—2<1+/7 = ZH
weba] npx]uke] Eabste Uk dEjdoltt,

6 o /3+/6x 10:?x¢1—o:/g

J2 . J10 _J10 6 6
(Z)J_XJ_.G 3 Jﬁﬁ

_ 6xy3 _ 6/3
3xJ3 3 =2/3
(3) E—mxm:gx /_ XZB:%
_2xy2 22
=iz =

@) J8xJ20x/5=2/2x2/5%x/5=20/2
() J28x J27+/14=2/7%x3/3+ /14

:6‘/ﬁ+m:@

J14
_6/3 _ 6/3x/2
2 2x/2

_6/6 _
=Ty 6

F

2
n

q

=

tZol 13

0.
!



2-2 ) 2x(5x+y)—3x(4x—2y)
=2x X5x+2xXy—3xx4x—3x X (—2y)
=102+ 2xy— 122"+ 62y
O] Fojl= F0lg 2R @ p50 ~ p51 =—22"+8xy
1-1(1) 5a+b ) a+6b @ (4x’—6xy) 22+ (9xy+6y°) +3y
_ 42’ —6xy 4 9xy+6y°
1-2(1) 12a+2b () 17a—14b or 3y
2-1 (1) 62°+2xy (2) 6x—2y =2x—3y+3x+2y
2-2 (1) —2x*+8xy (2) 52—y () 52°—8x+6 =5r—y
3-112,2,2.3/2°%3 (3) (2x2—4x)+<—%x>+5x(1‘—1)
3-2(1) 2x3 (2) 2°X3%X7 (3) 2°x3°X5 =(2x2—4x)><(—%)+5x(x—1)
/6
4-1/6,/6,3/6,6, o :2xzx(_i>_4xx<_i>
2x 2x
4-2 (1) ZJ; 2) */g @) 2{3 (4) /fo +5xXx+5x%x(—1)
= —3x+6+51"—5x
=52"—8x+6
1-1 1 (2¢+3b)+(3a—2b)
=2a+3b+3a—2b
=2a+3a+3b—2b )
=5q+b 32 w 18<9<3
2 (3a+2b)—(2a—4b) 3
=3a+2b—2a-+4b oo 18=2x 3
P 2
3a—2a+2b+4b . 84<42<2 3
=a+60b 21<
C.84=2"X3X7
1-2 () 3(2a+4b)+2(3a—5b) 9
=6a+12b+6a—10b ®) 180<90<2 5
=6a+6a+120—10b 45<15<3
=12a+2b 5
@ 4(3a—b)—5(—a+2b) S 180=2"%3"x5
=12a—4b-+5a—10b
=12a+5a—4b—10b
=17a—14b
2 2xJ7 _ 2J7
- 1 = =
4.2 o T -
2-1 () 22(3x+y)=2xrx3x+2xrXxy o L1 1x,3 _ 3
=6x"+2xy J12 0 2/3  2/3%x/3 6
(@) (9x2—3xy)+%x=(9x2—3xy)><% @ A 4 4axy2 4222
9 5 J18  3/2  3/2x/2 6 3
=92" X ———3xy X ——
T w B _ B _Bx2 _[6
=6x—2y J50  5/2  5/2x/2 10




(e

EREEERETEETR

M 22 gol 53

-1 5/5 (2 5/6 (3) 8/5 (4) 2/3
1) 10/2 2 742 ) 9/7 4) /5
NEER
3
2

2-1(1) —/2 2 /5 3 —6/2 @4

1) —5/7 @ /6 B —4/3 (4

-1 —2/2+2/5 2 2/3—/2
-2 (1) 5/10—8/7 (2) 10/2—8/3

1-1 ) 3/5+2/5=(3+2)/5=5/5
@ J24+3/6=2/6+3/6=(2+3)/6=5/6
®3) 2/20+/5+/45=2%x2/5+,/5+3/5
=4/5+/5+3/5
=(44+1+3)/5=8/5

/3 5 _ /3 |, 5xy3
W St =R

_J3 | 5/3
3 * 3

1-2 ) 7/2+3/2=(7+3)/2=10/2
@) J18+/32=3/2+4/2=(3+4)/2=7/2
©3) 2/7+/63+2/28=2/7+3/7+2x2/7
=2/7+3/7+4J7
=(243+4)/7=9/7

/5 4 /5 4x /5
(4) 5 +>/§ =5 +_J§XJ§

V5 4/5
=% t75
5¢/5
=5 =P

2-1 () 2/2—-3/2=(2—3)/2=—/2
@ [45—/20=3/5—2/5=(3—2)/5=/5
3 /18—/32—/50=3/2—4/2—5/2
=(3—4-5)/2=—6/2

2/3 1 _2/3 1x/3
3 J3 3 J3x/3
23 {3 _ 3

3 3 3

4)

2-2 (1) —3/7—2/7=(—3—-2)/T=—5/7
@ /54—/24=3/6—2/6=(3—2)/6=/6
3) J48—/27—/75=4/3—-3/3—5/3
=(4—3-5)/3=—4/3
3 /5 _3x/5 /5

4)5 5 J5x/5 5
_3/5 /5 _2/5
5 5 5

3-1 0 2/2+3/5—4/2—/5
=2/2—4/2+3/5—/5
=—2/2+2/5

@ [48+4/2—/50—/12
=4/3+4/2—5/2—2/3
=4/3—2/3+4/2—5/2
=2/3—-J2

3-2 o 7/10—10/7—2/10+2/7
=7/10—2/10—10/7+2/7
=5/10—8/7

@ J72—J75+ /32— 27
=6/2—5/3+4/2—3/3
=6/2+4/2—5/3—3/3
=10/2—8/3

(2. 2wz zgor Ao A4 |
/EREE-] 55

1) 3/2—2/10 (2) 5/2+10 3) 2/3—2
@ 3/5+/15
5

—J/6—/30 @ 2/3+9/2 (3) —/3+2
(@) 7252_@

5-10) —/3 @ 4/6 3 3 () 5/3—4/2
) 73 (2 2/2 (3) /5+3 (1) 22/2



\W

4-1 ) J2(3—2/5)=/2x3—/2x2/5

=3/2—2/10
@ (J/10+y20)/5=/10/5+/20/5
=/50+y100
=5/24+10
® uﬂ—mmz@fj@
=/12—/4
=2/3—2
@ 3+/3 _ (3+/3) x5
/5 /5xJ5
_ 3/5+/15
5

4-2 0 —/3(/2+/10)=—/3/2—/3/10
=—J6—/30
@ (/2+3/3)/6=/2/6+3/3/6
=/12+3/18
=2/34+9/2
@ ([T5-{20)+ (—5) =150
=—/3+/1
=—J3+2
w L6=3 _ ([6={3)x/2
/2 f2x2
_ /126
2

_2/3-/6
2

51 o J6x/2—3/3=/12—3/3
=2/3—3/3
=13

@ 6+J€+@:%+3/€

_ 6x/6
= 6% /6 +3/6

=/6+3/6
=4/6
@) J12—/3(2—/3)=2/3—2/3+3

=3

w ML o6

/z
ZBE—f—zﬁwﬁ
_.m 4xy2
=3/3 TZxy2 2/2+2/3
=3/3—2/2—2/2+2/3
=5/3—4/2
2 _ 9xy3
52 w J——h/—x/_ . /—J“/_
—3f+4/_
A6 16 J40.
) f J10= /5= J— -
8><
AT
=4/2—-2/2=2/2
@) /3(/15+/3)—/20=/45+3—2/5
=3/5+3—2/5
=/5+3
) 4/3x2/6—8/10+4/5=8,/18— 846?50
=8x3/2—2/2
=24/2—-2/2
=22/2
l?’li ol -

o
1) 8/2 2 /3 3 9/5 (4) 4/5+2/7

1210 ®2@ 4@ 3 (@ 3/3

1-3@ 1-4 —2

2-1 (1) 3+8/3 (2 3/2—4/3 (3) 7

2-2(1) ‘/5_2 2) 3_?)@ @3) 3/30—5

10

3-1 (1 4/— @ —5/6 @ 5@—%

(4) —2J_ 5+5/2
3-20 330
3-45




11

1-2

1-3

1-4

2-1

(1) 5/2+3/2=(5+3)/2=8/2
@ 4/3—3/3=(4—3)/3=/3
3) 8/5—2/5+3/5=(8—2+3)/5=9/5

@ y5—2/7+3/5+4/7=/5+3/5—2/7+4/7

=4/5+2/7

@ J12+/48—/27=2/3+4/3—3/3
=(24+4—3)/3
=3/3

® 7/3+3/3+5/3=(7+3+5)/3
=15/3

@ J27+/48—/3=3/3+4/3—/3
=(34+4—1)/3
=6/§

® /8+/18+/32=2/2+3/2+4/2
=(243+4)/2
=9/2

@ J24—/54+5/6=2/6—3/6+5/6
=(2—3+5)/6
=4/6

® —5/2—7/2—6/2=(—5—7-6)/2

=—18/2

Hetd $7) e AL @old,

3/18+6/20—/8—7/45
=3x3/2+6x%x2/5—2/2—7x3/5
=9/2+12/5—2/2—21/5
=9/2—2/24+12/5—21/5

=7/2—9/5
w2tA ¢=7, b=—9°|E&
at+b=7+(—9)=—2
@ /3(/3+8)=/3/3+/3x8=3+8/3
@ /6(/3—2/2)=/6/3—/6x2/2
=/18—2/12
=3/2—2x%x2/3
=3/2—4/3
® (m+/ﬁ)+/§_”_5j%/ﬁ
=/25+/4
=5+2=7

2.2 o 1=d2 _(-y2)x/2 _ J2—2

/2 J2x 2 2
© f3-J2 _ (J3-/2)x/3 _ 3—/6
/3 /3x/3 3
) 3/6—/5 _ 3/6—/5
/20 2/5
_ (3/6—=/5) x5
 2/5x/5
_ 3/30—5
10

31 o /2x/6—2+/3
5 2
=/12 @

2xy3

/3xy3

_gﬁ_i
_ 43
T3

=2/3—

@ J72+2/3—2/2x 27

gj: —2/2%x3/3

o
=5 o0

_3/2xy3

= Jaxyz 08
=/6—6/6
=—5/6

@) (4/3—/2)+/6+3/2
_4/3—-/2
=75 +3/2

_ 4 1
*ﬁ 73 +3/§

_ 4xy2 1x/3
“ iz (axis R

:25—%+3J§

:55_%

@ (/30—2/15)+/3+/5(/10—2)

:M+@_/1—0

J3
=/10—2/5+5/2—10
=—2/5+5/2



_ 6xy3
_Wﬂﬁ—s—zwﬁ
=2/3+2/3—3—4/3

=—3

3-3 /3(2/3+/6)—(J24—/15)=/3

24— 1
—o+ /AT
=6+3/2—(/8—/5)
=6+3/2—2/2+/5
=6+J2+/5

3.4 Wu@—mmm

=/6+/2+2x2/2—4/6—/18
=/6+/2+4/2—4/6—3/2
=2/2—3/6

welA ¢=2, b=—30|22
a—b=2—(—3)=5

g #el =l p59
1-1 (1) xy+3x+2y+6 (2 22°—Txy+6y°
1-2 (1) 22y+10x—y—5 (2) 62°+8xy—8y°
2-1 (1) £2+6x+9 (2 42°+20xy+255°
Q) 2’ —4dxy+4y°
2-2 (1) 2*+102+25 () 9x’+24xy+ 16y
Q) 42" —dxy+y*
3-1(1) £2—10x+25 2 9x*—12xy+4y°
(3) 42*+20xy+254°
3-2 (1) 2*—8x+16 (2) 4x*—dxy+3*
(3) 92’ +12zxy +4y°

18 512 485 3-1

1-1

1-2

2-2

3-1

1) (x+2)(y+3)=xy+3x+2y+6
@ (x—2y)(2x—3y)=2x"—3xy—4xy+6y°
=22"—Txy+6y°

1 (22—1)(y+5)=2zxy+10x—y—5
@ (3x—2y)(2x+4y) =6x"+12xy— 4xy—8y°
=6x"+8xy—8y’

@ (z+3)’=2"+2xxx3+3°
=x’+6x+9
@) (2x+5y)°=(2x)"+2x 22 x5y (5y)*
=42*+20xy+25¢°
@) (—xt+2y)=(—x)*+2x(—zx)x2y+(2¢y)°
=2 —dxy+4y°

) (x+5)*=2"+2XxrX5+5
=2’+10x+25
@ (3x+4y)’=(3x)’+2x3x x dy+ (4y)*
=9x°+24xy+16y°
@) (—2x+y)’=(—2x)*+2x(—2z) Xy+y’
=42 —dxy+y°

) (x—5)*=2"—2XxX5+5
=2'—10x+25
@ (3x—2y)’=(3x)’—2x3xx2y+(2y)*
=9x"—12xy+4y°
3) (—2x—5y)°
=(—2z)"=2x(—2x) x5y+(5¢)"
=42+ 20xy + 25y

1) (x—4)=r"—2xxrx4+4
=x'—8x+16
@ (2x—y)’=(22)"—2x2xXy+y’
=4x"—dxy+y°
3 (—3x—2y)°
=(—3x)*—2x (—3x)x2y+(2y)*
=9+ 122y + 4y



2 2= =Rl pé1
4-1 (1) 2°—9 (2 252°—9 (3) 492°—4y* (4) 9—y¢
4-2 (1) £’—16 (2) 42°—1 (3) 92°—25¢° (4) 9—4x’
5-1 (1) £*+8x+15 (2 £’—2x—8

@) 2*—8x+15 @) x’+xy—12y°
5-2 (1) £’+5x+4 (2 r—d4x—21

@) 2*+x—6 @) 2*—9xy-+20y°
6-1 (1) 122°+7x+1 (2 62°+x—2

@A) 122°+9x—30 (@) 42°+5xy—21y°
6-2 (1) 62°+11x+3 (2) 102’2 —3

(3) 22°—9x+4 (4) 6x°+5xy—67"

4-1 @ (z+3)(z—3)=2"—3
=29
@ (5x+3)(5x—3)=(5x)"—3
=252"—9
@) (Tx+2y)(Tx—2y)=(7x)*— (2y)’
=492°— 43/°
@ (=3—y)(—=3+y)=(—3)"—y’
=9—y’

4-2 1) (z+4)(z—4)=2*—4
=x'—16
(22+1)(22—1)=(2x)"—1°
=4x"—1

@) (3z+5y)(3x—5y)=(3x)*— (5y)*
=9x"—25y°

@ (—2x+3)(2x+3)=(3—2x)(3+2x)
=3"—(2x)*
=9—4x°

2

=

5-1 ) (z+3)(x+5)=2*+(3+5)x+3x5
=x"+8x+15
@ (x—4)(x+2)=2"+(—4+2)x+(—4)x2
=x"—2xr—8
(3 (x—5)(x—3)
=2+ (—5—3)x+(—5) x(—3)
=x*—8x+15

@ (x—3y)(x+4y)
=2+ (—3y+4y)x+(—3y) X 4y
=2+ xy—124°

D (z+1)(x+4)=2"+(1+4)x+1x4

=x"+5x+4

@ (x+3)(x—7)=2"+(3—7)x+3%x(—7)
=x"—4x—21

@) (x—2)(x+3)=x"+(—24+3)x+(—2)x3
=2'+x—6

@ (x—5y)(x—4y)
=x’+(—5y—4y)x+(—5y) X (—4y)
=2"—9xy+20y°

1 (3z+1)(4x+1)
=(3x4) "+ (3x1+1x4)r+1x1
=122"+7x+1

@2 (22—1)(3x+2)
=(2x3)r’+{2x24+(—1)x3}x+(—1)%x2
=6x"+1r—2

(3 (3x+6)(4x—5)
=(3x4) "+ {3x(—5)+6x4}x+6%x(—5)
=122"+92—30

@ (4x—7y)(x+3y)
=(4x 1)+ {4x3y+(—7y) X1} x

+(—7y) X3y
=4x*+5xy—21y°

(1 (22+3)(3x+1)
=(2x3)r’+(2x1+3%x3)x+3x1
=6x"+11x+3

@2 (5x—3)(2x+1)
=(5x2)x’+{5X1+(—3)x2}x+(—3) x1
=10"—x—3

(3 (2x—1)(x—4)
= 2x)r*+2x(—4)+(—1)x1}x

+(—1)x(—4)
=2x"—9x+4

4 (2x+3y)(3x—2y)
=(2x3)2"+{2x(—2y)+3yx3}lx

+3yx (—2y)
=6x"+5xy—6y°

Heak 2ol 19



p62 ~ pb63

1-1 (1) 32°+4x—152y—20y (2) 3 (3) —20
2-1 (1) 2°+8x+16 2 9x*+12x+4

(3) 4z’ — 287149 () x2+x+%
(6) 2’—4x+4 6 9x"—6xy+Yy’

7) 4x*+4x+1 8) x ——x+ﬁ

2-2(1) 3,6 (2) 5,25
3-1(1) 225 (2 252°—49 (3) 1—162°

162 1. 2 a2
o5 9y()4y 9x

4-1 (1) 2*+72+10 () 2*—122+27 3) £’—x—30
@) 2’+5xy—36y° (6) £*—10xy+21y°

4-2(1) 2,16 (2) 5,2

5-1 (1) 2274+ 112415 (2) 62"—T7x+2
(3) 15x°+14x—8 (4) 20x°+13xy—15y°
(6) —12x*—5xy+2¢°

520

(4)

1-1 O (x—5y)(3x+4)=32"+42—152y—20y

2-1 ) (z+4)=r+2xxx4+4°

=2'+8xr+16
@ (3z+2)°=(3x)"+2x3xx2+2°
=9x"+12x+4
3) (—2x+7)'=(—2x)*+2x (—2x)X7+7
=42"—28x+49
1Vl 1., (1)
(4) <x+§> =xr+2XxX 5 +<2>
:x2+x+%
6) (x—2)'=2"—2xxrx2+2
=" 4x+4
©® (3x—y)’=(3x)*—2x3xxXy+y’
=92"—6xy+y°
M (—2x—1)=(—2x)"—2%x(—2x)x1+4+1°
=4x’+4x+1
AV e 1 (1)
(8)( 4>—x 2><x><4+<4>
=x —Lx—i-—

16

2-2 0 (z+[ )=a+2xax[ J+ [

=2+ z+9
Z[ P=golnz [ ]=3
=2x3=6
@ (z—[ ))=a*—2xax[ J+[ [
=zr'—10x+
Z2x[_|=100122 [ |=5
=5"=25

3-1 ) (z—5)(z+5)=2"—5"
=x"—25
@ (5x+7)(5x—7)=(52)"—17"
=251"—49
(3) (—4x+1)(4x+1)=(1—4x)(1+4x)
=1"—(4x)*
=1—16x"

o (e )]

1621

25 9
5) (3z+2y)(2y—3x)=(2y+3x)(2y—3x)
=(2y)*—(3z)*
=4y — 92"

4-1 @) (z+5)(x+2)=2"+(5+2)z+5x2
=x"+7x+10
@ (x—3)(xz—9)
=2+ (—3—9)x+(—3)x(—9)
=r’—12x+27
3 (x+5)(x—6)=2"+(5—6)x+5% (—6)
=x'—x—30
@ (x—4y)(x+9y)
=2+ (—4y+9y)x+(—4y) X 9y
=x"+5xy— 36y
5 (x—3y)(x—T7y)
=2+ (—3y—7y)x+(—3y) x (—7y)
=2"—10xy+21y°

4-2 @) (z+[ (z—8)=2"+(]—8)x+[ Jx(—

=2'—6x—



5-1

Z( ]-8=—6olE2[ |=2

—=2x(—8)=—160]m2 =16
@ (2z+3)(x—[ ))=2"+ (3= ])x+3x(—[ ])
=z’ z—15

Z3x(—[))=—150122[ |=5
—[ =3—5=—20]mE [ =2

1) (x+3)(22+5)
=(1%x2)2"+(1X5+3x2)x+3x5
=22+ 11x+15
@ (22—1)(3x—2)
=(2x3)r'+{2x(—2)+(—1)x3}x
+(—=1)x(—2)
=6x"—Tx+2
3) (5x—2)(3x+4)
=(5x3)x"+ {5x4+(—2)x3}x+(—2) x4
=152"+14x—8
4) (5x—3y)(4x+5y)
=(5x4)2"+{5x5y+(—3y) x4}x
+(—3y) X5y
=202"+13xy—15y°
5 (—3x—2y)(4x—y)
=(—=3x4)2"+{—=3%x(—y)+(—2y) x4}z
+(—2y) x(—y)
=—122"—5xy+2y°

D (x+1)=2+2xxrx1+1°

=r’+2xr+1
@ (x—2)’'=x"—2Xxx2+2°
=r’—4x+4
® (x—3)(x+3)=2"—3
=x'—9
@ (r—4)(x+5)=2"+(—4+5)x+(—4) x5
=x’+x—20

® (22—1)(3z+4)
=(2x3)2’+{2x4+(—1)x3}x+(—1) x4
=6x"+5x—4

ok FA 2 A2 @oltt,

(5. 34 342 o143 20 A4t
21 2= gl pé5
1-1 (1) 2809 (2) 11025  1-2 (1) 5184 (2) 8281
2-1 (1) 2304 (2) 9216 2-2 (1) 7569 (2) 4761
3-1 (1) 2496 (2) 9991 3-2 (1) 899 (2) 39996
4-1 (1) 2754 (2) 10282  4-2 (1) 11124 (2) 2444
1-1 (1) 53°=(50+3)*=50’+2 %50 X 3+3°

1-2

2.1

3-1

3-2

=2500+300+9=2809
2 105°=(100+5)’=100°+2 % 100 X 5+5°
=10000+1000+25=11025

(1) 72°=(70+2)’=70"+2 X 70 x 242
=4900+280+4=5184

@) 91°=(90+1)’=90"+2x 90 x 1+1°
=8100+180+1=8281

(1) 48°=(50—2)°=50"—2 x50 X 242
=2500—200+4=2304

(2) 96°=(100—4)’=100"—2 X 100 X 4+ 4
=10000—800+16=9216

(1) 87°=(90—3)*=90°—2 x 90 X 3+ 3
=8100—540+9="7569

2 69°=(70—1)’=70"—2x70x 141
=4900—140+1=4761

(1) 52x48=(50+2)(50—2)=50"—2°
=2500—4=2496
(2) 97x103=(100—3)(100+3)=100"—3°
=10000—9=9991

(1) 31x29=(30+1)(30—1)=30"—1°
=900—1=899
(2) 198 x202=(200—2)(200+2) =200"—2
=40000—4=39996

HeatEo| 21



\W

4-1

(1) 51 X54=

(50+1)(50+4)
=50"+(1+4) x50+1x%x4
=2500+250+4=2754

(2) 97x106=(100—3)(100+6)

4-2 (1) 103x108=

(2) 52X 47=

=100+ (—3+6) x100+(—3) x6
=10000+300—18=10282

(100+3)(100+8)
=100+ (3+8) x100+3 % 8
=10000+1100+24=11124
(5042)(50—3)
=50°+(2—3) x50+2% (—3)
=2500—50—6=2444

7Hg 2= Zel p67
5-1(1) 5+2/6 (2) 10—4/6 (3) 2 (4) 11+5J§
5-2(1) 3+2/2 (2 9—2/14 3 4) —4+3/6

M Jy2+1 2 —3—2/3 @3 ‘/_ J_ 4) 5+2/6
6-2 (1) 4—2/3 (2 —2/2+3 @) —2f+2f

@) 9—4/5

5-1 © (V2+/3)’=(/2) +2x/2x [3+(/3)’

@ (/6—2)°=

®3) (y34+1)

@ (J/5+2)

5-2 v (J2+1)

=2+2/6+3
=5+2/6
(/6)"—2x/6x2+2
=6—4/6+4
=10—4/6
(V3—1)=(/3)"—1°
=3—1=2
(/5+3)=(/5)"+(2+3)/5+2x3
=5+5/5+6
=11+5/5

=(/2)"+2x/2x1+1°
=24+2/2+1
=3+2/2

@ (JT—J2)'=(J7)*—2xJTx 2+ (J2)*

=7—2/14+2
=9—2/14
® (/5+/7)(J5—J7)=(/5)"—(J7)’
=5—7=—2

@ (J6+5)(/6—2)
=(/6)"+(5—2)/6+5x(—2)
=6+3/6—10
=—4+3/6

I S
/2—1  (J2—1)(J2+1)
__J2+1

(y2)'—1°
=/2+1
o 43— /3(/3+2)
/3—2 (3-2)(/3+2)
_ 3+2/3
(/3)*—2
—(3+2/3)
=—3-2/3
J2(/5-1)
(/5+1)(y5—-1)
_ J10—/2
(/5)*—1°
_J10—/2
4

/3+y2 _
(4)Ff

/Z
3
® =

(/3+/2)°
(V3—y2)(y3+/2)

(D)2 BT ()’

(/3)'—({2)?
=3+2/6+2
=5+2/6

2= 22=)3)
243 (2+/3)(2—{3)
__4-2/3
- 2—(/3)
=4—2/3
@t =223
2/2+3  (2/2+3)(2/2—3)
__2/2-3
(2/2)°—3
—(2/2-3)
=—2/243




@ 4 _ /305
3+/5  (J3+/5)(y3—/5)
_ 4/3-4/5
(/3)’—=({5)*
_ 4/3—4/5
—2
=—2/34+2/5
w =2 (J5-2)
/5+2  (/5+2)(y5—-2)
_ (/5)’—2x/5x2+2’
(/5)*—2
=5—4/5+4
=9—4/5

P

1-1 (1) 10609 (2) 2401 (3) 4899 (4) 10403 (5) 6630

P

ysd

>

p68 ~ p69

120 1-3 1, 1, 1, 2020, 2020
1-4@

2-1(1) 8+4/3 (2 27—10/2 3) 1 4 3

2-2Q© 2-310

3-1(1)/3—/2 @ J6+/2 (3) 3+2/2 (4) 17—12/2
3-2(1) J/10—3 @ J10+3 ©3) 2/10

1-1 (1) 103*=(100+3)°=100>+2 x 100 X 3+ 3*
=10000+600+9=10609
@) 49°=(50—1)*=50"—2 x50 x 1+1°
=2500—100+1=2401
(3) 71x69=(70+1)(70—1)=70"—1
=4900—1=4899
(4) 101 x103=(100+1)(100+3)
=100+ (1+3) x100+1x3
=10000+400+3=10403
(5) 85X 78=(80+5)(80—2)
=80°+(5—2) x80+5% (—2)
=6400+240—10=6630

1-2 89%x91=(9—0.1)(9+0.1)=9"—(0.1)*
=81—0.01=80.99
webd] 7 Hed B4 @olt,

1-4 @ 1400

2-1 ) (J6+/2)°=(/6)"+2x/6x/2+(J2)
=6+2/124+2=8+4/3
@ (5—y2)’=5"—2x5x,/2+(/2)°
=25—10/2+2=27—10/2
@ (J7+/6)(J7—{6)=(J7)"—(/6)"
=7—6=1
@ (2y/2—/5)(2/2+/5)=(2/2)*—(/5)
=8—5=3

2-2 @ (J6+2)°=(/6)+2x/6x2+2
=6+4/6+4=10+4/6
® (T—/5)*=(JT)*~2x{Tx 5+ (/5)"
=7—2/35+5=12—2/35
® (342/2)(3—2/2)=3"—(2/2)

=9—8=1
@ (2/3—/2)(2/3+/2)=(2/3)"—(y2)*
=12—2=10

® ({5+/2)({5-3/2)
=(/5)"+(y2—3/2) x/5+/2x (—3/2)
=5—2/10—6=—1—2/10

kA F2 A2 @0l

2-3 (3/2—2)'=(3/2)"—2x3/2x2+2
=18—12/2+4=22—12/2
u2tA ¢=22, b=—120]2%
a+b=224+(—12)=10

31 ® L _ /3-/2
f3+/2  (J3+/2)(y3—/2)
__ J3=/2

(/3)—({2)?
=/3—-/2
o 4 4J6+)2)
J6—/2  (J6—/2)(J6+/2)
__4(/6+/2)
(/6)*—(/2)*
_ 4(/6+/2)
4

— /642

n

3

o

fot 20| 23



\W

@ 2FL_ ([Zh1)
f2—=1 (J2-1)(J2+1)

_ (2)+2x/2x1+41
(y2)'—1°

=2+42/2+1

=3+2/2

w 8=22 _  (3-2/2)
3+2/2  (342/2)(3—2/2)

_ F—2x3x2/2+(2/2)?

3—(2/2)’
=9—12/2+38
=17—12/2

1 J10—3
3-2 J10+3  (J10+3)(/10—3)
- J10—3 3
~ oy 11073
© 1 J10+3
J10-3  (J10-3)(/10+3)
== ‘/_+3 =/10+3

(/10)*—
3) r=/10—3, y_J_+so]E_?L
x+y=/10—34+/10+3=2/10

(7. Aot Qags
Mg =) gol P71

1-10) &—a @ d+2ab+b (3 r*+7x+12
1-2() 2°+2x @ 2*—2xy+y” 3) 32" +52—2
211 0,6 20,0
2210, @00
311 a alb+c) @ 2x, 2x(y+22)

3 xy, xy(x+y—1)
3-20) x(a—b—c) (2 4ab(a—2b)

@) 2z(x*—3x+5)

24 51 45 S 3-1

2 2= =Rl p73
4101 1,1,1 @ (z+6)
(3) 3x, 3z, 3x (4) (2z+5y)*
4-2 (1) (z+3)" @ (2+5)”
2x+y)" @) (3z+2y)°
5-1 (1) (z—1)" @ (22—1)°

4-1 @ 2H122+36=2"+2 XX 6+6
=(x+6)’
@) 42°+20xy+25y°= (2x)*+2 X 22 X 5y+ (5¢)*
=(2x+5y)°

4-2 () 2P*+6x+9=2"+2xxx3+3
=(z+3)°

@ 2’+10x+25=x"+2XxxX5+5
=(z+5)’

@) 4’ +4xy+y'=(2x)°+2 X 2x X y+y’
=(2z+y)’

@) 9x’+12xy+4y*=(3x)*+2 X 3x X 2y+ (2y)*

=(3xz+2y)°

51 ) *—2x+1=2"—2xxx1+1>

=(x—1)°
@) 4’ —4x+1=(2x)*—2x2xrx1+1*
=(2z—1)°
(3) 162°—8xy+y'=(4x)*—2Xdxrxy+y*
=(4x—y)’

@) 22" —20x+50=2(2"—10x+(25))
=2(2"—2XxrX5+5%)

=2(x—[5))’
5-2 (1) £*—8x+16=1"—2xxx4+4
=(z—4)
@) 92" —12x+4=(3x)*—2X3xrx2+2°
=(3x—2)*



(3) 92°—30xy+25y°=(3x)*—2 %X 3x X 5y+ (5¢)*
= (3x—5y)*
@) 32" —6x+3=3(x"—2x+1)
=3("—2xxrx1+1%)
3(x—1)°

W01z wz ag D74 ~ p75

110 1-2®
1-30,0,0
211 alab—2) @ alx—y+2z)

Q) xy(x—y) @) 2a(ab+2b—3)
220 230
31 (x—3)° @ (2+7)* @) (da—b)*

@) 4(x+3y)* 6) 3(x—6y)* 6 (x—%f

3-26 3-3A=2 B=3
3-4(1) 64,8 (2 14,7

1-2 2a+4ab=2ax1+2ax2b
=(2a)(1+2b)

2-2 @ 22— Axy=2xXx—2xX2y
=2x(x—2y)

2-3 daxy—8r=dxrXy—4xrx?2
=4x(y—2)
Ty—Adxy=xy X x—xy X 4

=xy(x—4)

whebd T ThAle] TEOR Sl Qi A4 zoltt,

31 ) P—6x4+9=2"—2Xxx3+3

=(x—3)°
@) 2+ 14x+49=2"+2 XX T+7
=(x+7)°
(3) 16a°—8ab+b’=(4a)’—2 X 4a X b+b
=(4a—>b)*

3-2

3-3

3-4

@) 4x*+24xy+36y°=4(x*+6xy+9y°)
=4{r*+2Xx X 3y+(3y)*}
=4(x+3y)°

(5) 3x"—36xy+108y°=3(x"—12xy+36y")

=3{x’—2xxx6y+(6y)°}
=3(xr—6y)’

6) xz—x—i-%:xZ—Z X % i—i-(L)Z

2 2
~(z=3)
=|x ?

@

—

) =(zr—1)'=2"—2x+1

Z (F) # ()l

@ ($¥)=(x+8)’=x"+16x+64

Z () # ()l

42" —28x+49= (22 )" —2X 2x X 7+ 7
=(20—7)°

@ 2x°—16xy+32y"=2(x"—8xy+16y°)

=2{x"—2X xx4y+(4y)’}

=2(xr—4y)*

—

®

® rt+tat=ataxexi+(1)

4
:<x+%>2

8x’+24xr+18=2(4x’+12x+9)
=2{(2x)*+2x2xx3+3%
=2(2x+3)’

"~ A=2, B=

W) 2*—16x+  J=(x—1 )’
=r’—2xxx| +
=2 =160|22 =8
[ |=8=64
@ 2+ Jr+49=(x+[ )’
=z +2xxx[+07
= P'=q901mR2 [ =7

[ J=2x7=14

2



I'c

EXETEYD

M 212 gl p77

110,06, 6 1-20,®
2-1(1 ) 49 (3) 100

2-2(1) 25 (2) 64 (3) 36

3-1(1) 4 (2 £20 (38) +10
3-2(1) £16 (2 +18 (3) =14
4-1(1) £42 (2 +12 (3) +8

4-2 (1) 24 (2 +£20 (3) +14

_|_

11 6 r—dx+4=(2—2)"
© 22+ 12x+18=2(x"+6x+9)=2(x+3)*
® 9xr’—6x+1=(3x—1)"
weba] HAFAR AL O, ©, @oltt,

1-2 © £4+10x+25=(z2+5)°
@ 22°+4xr+2=2(2*+2x+1)=2(x+1)*
waba] PAAFAQ] AL ©, @9t}

21 o O=(
(
(
2-2 0 [O=(4L)=2
(
(

3-1 O 24 Jeta=2+[ Jr+(£2)?
s ]=*2x2=144
@ 2+ Jz+100=z"+ Jx+(£10)*
[ J=+2x10==+20
®) 2+ Jry+25y' =2+ Jry+(£5y)°
[ )=+2x5==+10

26 IR 48t E3-1

3-2 ) 2+ Jet+6a=2*+[ Jx+(£8)*
[ ]J=%2x8=+16
@ 2+ Jz+81=x"+ Jr+(£9)’
S )=%2x9=+18
@) 2+ Jry+49=2"+ Jxy+(£7y)*
s j=rexr==+14

4-1 @ 9+ Jr+49=(3x)*+[ Jr+(£7)?
S )=E2x3xT7=2442
@ 42+ Jxy+9y'=(2x)*+[ Jry+(£3y)’
s )=E2x2x3=412
@) 162°+ Jry+y'=(4x)*+[ Jay+(Ly)*
[ J=+2x4x1==+38

4-2 1) 162°+ Jr+9=(4z)"+[ Jx+(£3)’
s )=E2x4ax3=424
@) 4x°+ Jaxy+25y°=(22)*+| Jxy+(+5¢)°
S ]=22x2x5=+20
®) 492"+ Jxy+y'=(7x )+ Jxy+(+y)*
S ]=rexTxi=+14

[10. Q288 242 |

7-21) 3(x+1)(x—1) @ 4(x+3)(x—3)
(3) 3(z+5y)(x—5¥)

g =e &l p79
5-1(1) (z+3)(x—3) @ (2x+3)(2x—3)
@3) (6+x)(6—x)
5201 (z+4)(z—4) @ (4x+1)(4x—1)
@) (7+x)(7—x)
6-1 (1) (x+2y)(z—2y) @ (22+3y)(22—3y)
(3) (5y+6x)(5y—6x)
6-2 (1) (3x+y)(3x—y) @ (4x+7y)(4x—7Ty)
(3) (9y+8x)(9y—8x)
7-1 (1) 2(x+5)(x—5) @ 6(x+y)(x—y)
3) 3(x+4y)(x—4y)
(
)



5-1

6-2

7-1

1) £*—9=x"—3
=(x+3)(x—3)

2) 42°—9=(2x)*—3"
=(2x+3)(2x—3)

3) 36—z'=6"—2"
=(6+x)(6—2x)

1) £*—16=x"—4
=(x+4)(x—4)

@) 16x"—1=(4x)*—1°
=(4x+1)(42—1)

(3) 49—x'=7"—2"
=(7+x)(7T—x)

1) 2~ 4y'=2"—(2y)*
=(x+2y)(x—2y)
@ 42’ —9y*=(22)°— (3y)*
=(2x+3y)(2x—3y)
(3) —36x°+25y°=25y"—36x"=(5y)’— (6x)*
=(5y+6x)(5y—6x)

W 9’ —y’=(32)"—y
=(3r+y)(3z—y)
@) 16x°—49y°= (4x)*— (7y)’
=(4x+7y)(4x—"Ty)
(3) —64x°+81y°=81y"—64x’=(9y)*— (8x)°
=(9y+8x)(9y—8x)

1) 22°—50=2(x"—25)=2(x"—5")
=2(x+5)(x—5)
@ 6x°—6y°=6(2"—y")
=6(x+y)(zx—y)
(3) 32" —48y*=3(x’—16y") =3{x’— (4y)*}
=3(x+4y)(x—4y)

(1) 3x"—3=3(2"—1)=3(2"—1%)
=3(x+1)(x—1)
2 42’ —36=4(2"—9)=4(2"—3")
=4(x+3)(x—3)
3) 3x’—75y"=3(x"—25y") =3{x’— (5¢)%
=3(x+5y)(x—5y)

¥

P

59

o>

p80 ~ p81

1-1@

1-2(1) 4 2 121 Q) — @)

1
16 9

1-3(1) £8 (2 +12 (3) +12 @) +70

1-4 (1) 64 (2 3 (3) 61

1-5@

210 (x+7)(x—7) @ (44+x)(4—x)

(3 (3z+4y)(3x—4y) () (“%)(“_%)

) (5y+x)(5y—x) 6 (10+3a)(10—3a)
7) 3(2x+1)(2x—1) 8 2(4x+3y)(4x—3y)

220 2-30,0,®
2-4 @
11 @ 2422x+1=(2+1)

1-3

1.4

@ 2*—14x+49=(x—7)*
® 2&°—4ab+20°=2(a"—2ab+b")=2(a—0b)*
® 4y'—4dy+1=(2y—1)°

o[ )= <%>2:4

W) 2+ Jr+16=2"+ Jr+(£4)°
S )J=22x4=+8
@ 92’ +[ Jr+4=(3x)*+[ Jr+(£2)
S ]=E2x3x2=412
@ 2+ Jry+36y’=2"+ Jry+(L6y)’
s ]=+2x6=+12
@ 252"+ Jry+49y'= (5x)*+[ Jry+(£7y)
S ]=22x5x7=470

() A=<_716>2:64

2 9_ 3\?
2 x +Bx+Z—x +Bx+<i§>

o) Bt o] B2 B=2x3=3

(3 A—B=64—3=61

n

3

fot 0| 27

o



\W

1-5 2*+ax+k—127F FARFA 0] Hdw

k—12:<%>2:4 - k=16

2-1 () £—49=2"—T7"
=(x+7)(x—7)
2 16—z'=4"—2
=(4+x)(4—2x)
(3) 92’ —16y"=(3x)°— (4y)”
=(3x+4y)(3x—4y)

@) az—%:az—<%>2

~(at5)(e—3)

(65) —x*+25y°=25y"—x"=(5y)*—x°
=(5y+x)(5y—x)

6) —94°+100=100—92"=10"—(3a)*
=(10+3a)(10—3a)

(1 122°—3=3(4x"—1)=3{(22)’—1%

=3(22z+1)(2x—1)

®) 32x°—18y°=2(16x"—9y")

=2(4x+3y)(4x—3y)

2-2 @ 2—25=2"—5
=(x+5)(x—5)
@ 9x°—16=(3x)’—4’
=(3x+4)(3x—4)
® 27x'—12=3(9x"—4)=3{(3x)*—2%}
=3(32+2)(3x—2)
@ £ —~y'=(z+y)(x—y)
® 4x°—36=4(x"—9)=4(2"—3")
=4(x+3)(x—3)
wheba] HE2A] QIR A2 @oltt,
2-3 24°—8=2(d"—4)=2(a"—2")
=2(a+2)(a—2)
oEhA Qe AL Q, ©, @°|th,

2-4 192°—64y"=(7x)"—(8y)’
=(7x+8y)(7x—8y)
watr] =7, b=80|E& ¢b=7x8=56

28 3% 48t & 3-1

=2{(42)"—

(3v)%}

pB2 - pB3

015 02® 032/2—4 0406
05@ 06 (1) 10816 (2) 3596 (3) 3—2/2 (4) 4
07 14 080,© 0906
10 () 3zy(x+2y) @ (x+4)°

@) (x—7)* @ (3x+5y)°

5) (x+4)(x—4) 6) (22+1)(2x—1)

(7 (3z+5y)(3x—5y) ) 3(x+2y)(x—2y)

01 5/2—3/2+7/3—4/3=(5—3)/2+(7—4)/3
=2/2+3/3
wetA a=2, b=30|EZ
a+b=24+3=5

02 /20— /48— /45+/75=2/5—4/3—3/5+5/3
=—4/3+5/3+2/5—3/5
=35

. 4
Tﬁ—ﬁ(ﬁ—@)

xﬁ—%x(—@

03 (V24—6/2)

_2/6—6/2 4
RE /2
6/2 43
=2/2— 5 4+7
5 6Zx[3 _,  4/3x/[2
=W s T e
=2/2—2/6—4+2/6

=2/2—4

04 (22—y)(x+3y)=22"+62y—xy— 3
=2x"+5xy—3y°
wepy A=2, B=5olnz

A+B=2+5=7

050 (z—1)=2*—2x+1
@ (—2x+1)’=(—2x)"+2x(—2z)x1+1°
=4x’—4x+1
® (x+3)(x—3)=2"—3=2"—9
@ (z—3)(x—4)=2"+(—3—4)x+(—3) x(
=r'—7x+12

_4)



® (5x—2)(3x+4)
=(5x3)x"+ {5x 4+ (
=152"+14x—8

meba] & A2 @o|tt,

—2)X3jx+(—2) x4

06 (1) 104°=(100+4)*=100>+2 X 100 x 4+4°
=10000+800+16=10816
(2) 58x62=(60—2)(60+2)=60"—2
=3600—4=3596
@ (Y2—1)*=(J2)*—2x/2x1+1*
=2—2/2+1=3—2/2
@ (JT+H3)(7—{3)=({/7)*=(3)

=7—3=4

2+/§
T s
(2—/3)° n (24/3)
T2+ (2=3) " (2=/3)(2+/3)
_ 2°—2x2x/3+( f)2+ 224 2x 2% /3+(/3)?

2—/3
07 2+/3

2*—(/3)? 2°—(/3)"
=4—4/3+3+4+4/3+3=14

09 @ 42 +162+16=4(2*+4x+4)
=4(2*+2x xx2+2%)
=4(x+2)’

, 1 1.,(1Yy
@x+x+z—x+2xxx2+<2>
:<x+%>2

10 () 32%+6xy*=32y X 2+32Yy X 2y
=3xy(x+2y)
@) 2 +8x+16=2"+2x xrx4+4
=(x+4)°
(3) 2" —14x+49=2"—2X 2 X 7+7°
=(x—7)°
4) 92+ 30xy+254°=(3x)*+2 % 3x X 5y+ (5v)*
=(3x+5y)*
6) 2’—16=2"—4"=(x+4)(x—4)

6) 4r'—1=(22)"—1’=(22+1)(2x—1)
(7 92°—25y°=(3x)’— (5y)°= (3x+5y) (3x—5y)
©®) 3’ —12y"=3(x"—4y") =3{x"— (2¢)’}

=3(x+2y)(x—2y)

Jn

2

3

2| 5o, 88, 34 p84 ~ p89

1 be, @+2ab+0, b ad+bc | (a—b)* a—b, (%)2

M 4/2m @ 3/2m B 2/2m @ 26/2m
112f5 J— FERAS IR E
6 15
4 2274 5 2Lt 4= & 8 4 o]

6 20| =

1) y32=4/2 (m)

@ J/18=3/2 (m)

3) y8=2/2 (m)

@) (4/2+3/2+2/2)x2+4/2x2
=9/2x2+8/2
=18/2+8/2
=26/2 (m)

<1>2></§—F+f7#

><2J§
=2/5— /_‘i'f

_ x5
2FF+FJ—

o5 3425 F
:12/—75

1
<2>2J_J—><J— 25
1

__2 _ +
/5 /5 25
_2xyJy5  1x/5
- 5xf5 [5x/5
_25 53
5 5 6

1x/3
2/3%x /3

_J/5 {3

5 6

3) 2xB+34+ 2 — L
/15 2/3
1 1 1

B S TRV

72£+ 11

/3 V15 2/3



_2J§><J§+ 1x /15 1x{/3

©3xy3 T [I5x{15  2/3x/3
_2/5 53
3 15 6
_ 115 /3
15 6
6  6xJ5  6/5
4 ®J§_J§><J§_ 5 = 374
1-/5 _ (1=/5)xy2 _ J2—/10
® 2z 2 = 274
® 1 3+2/2
3—2/2  (3—2/2)(3+2/2)

_ 3+2/2 _
=T (2/2) 3+2/2 = 47

@ 1 — ﬁ_*/g
J7+/5  (J7+/5)(J7—/5)
_ Ji=5 _Ji={5
-y 2 oM
o B3HZ _ (3+)2)
/3—y2  (J3=/2)(y3+/2)
_ (3 +2x3x 3+ (/2)’
(/3)’—(J2)?
=3+4+2/64+2=5+2/6 = 47}
® 4 4(/6+2) _ 4/6+8
J6—2  (J6—2)(J6+2) (/6)'—2

=4@J=2J€+4 = 37

@ 8 — 8(/1_0_‘/§>
J10+/2  (J10+/2)(J10—/2)
_ 8(J10—/2)
(/10)*—(J2)*
=/10—/2 = 37}
2/24+(7 __ (2/24]7)
2/2—J7  (2/2—7)(2/2+/7)
_ (2/2)"+2x2/2x 7+ (J7)*
(2/2)°—(J7)?
=8+4/14+7=15+4/14 = 27}
webs AB7} shate] =3 v7ba] g Alge
3+2+4+1+4+3+34+2=22(7})

5 © (3z+5y)(3z—5y)=(3x)"—(5y)°
=9x°— 25y = 3
@ (x—5)=2"—2XxXxx5+5
=r"—10x+25 = U
® (x—3)(x+1)=2"+(—34+1)x+(—3)x1
=x'—2x—3= 4

@ (42+6)(2x+3)
=(4x2)2"+(4x34+6%x2)x+6x3
=8x'+24x+18 = =

® (22—5)(y+1)=2xy+2x—5y—5 = &

® (z+4)(x—4)=2"—4=2"—16= T

@ (x—2)(x—7)=2"+(—2—7)x+(—2)x(—7)

=" —9xr+14= 5=

(22+1)(3x—2)
=(2x3)r’+{2x(—2)+1x3}x+1x(—2)
=6x'—x—2% 9

® (2x+3)’=(2x)’+2x2xx3+3

=42+ 12x+9 = o]

@ 92°—122+4=(3x)"—2 X 3xx2+2°=(3xr—2)°
@ 92°—4=(3x)*—2°=(3x+2)(3x—2)
® 92’ +122+4=(3x)*+2%x3xrx2+2°=(3x+2)*

»

0




7ol 208 BEEIR O p92-p93

1) P 42x+1=2"+2xxrx1+1°
=(z+1)°
@) 22—6xy+9y'=2"—2 X x X 3y+(3y)*
=(x—3y)*
@) £©’—9=x"—3"=(x+3)(x—3)
@ 42r'—y'=2x)’'—y'=(2x+y)(2x—y)

1) P +drt+4=2"+2xxx2+2°
=(x+2)?
@) r'—2zy+y'=r'—2xxxy+y’
=(z—y)’
3) x2—1:x2—12:(x+1)(x—1)
@ 92*— "= (3x)’—y*=(3x+y)(3x—y)

@ r*—2x+1=(x—1)
® 22°—122x+18=2(x"—6x+9)
=2(x—3)°

A SR EA L2 deREEE A O, @]t

® O= ( )
@) @:<_T10>2:25

m|cn

(3) ©:<—Tl4>2:49
(4) Qz(%)zzzn

3-1 @ 22+4=09H 20=—4 .. x=—2
@) 3r—5=0°]A 32=5 .- x:%
(4) —4x+2=60°4 —4x=4 Sox=—1
3-2 ©@ 32—6=00x 3x=6 ..zx=2
(8) bx+3=—1°fA 50=—4 xzf%
(4) —x+7=39x —x=—4 Sox=4
’ 12
(1. dageh 2A @ |
2 e 2Rl p95
1-1(1) 1,4 (2 —2,4 31, —5
12124 @ —1,-5 @2 —5
2-1(1)2,3,2 (20 —3,—10,3 3) —5, —2,5
2-2(1) (z+1)(z+3) @ (x—2)(x+3)
3 (x+1)(x—8) @) (x—4y)(x+5y)
6) (x+2y)(x—12y)
2-2 (1) 2] 39 T A= =4 o] 491 T A1, 3

olmg
2’ +4r+3=(2+1)(2+3)

@ Fo] —6% F A4 FolA ol 19 F A
—9. 30|m2
+r—6=(x—2)(x+3)

3 o] —8% F A FollA o] —7A F A
1, —gojmz
2’—7r—8=(x+1)(x—8)

@ Fo] —208] F A4 FollA o] 19 F A=
-
2+ xy—20y"=(x—4y) (x+5y)

qz

:

r



\W

(5) Fo] —24% F A FolAf ol —10¢1 F+

L2 —120/E=2
2'—10xy—24y"= (x+2y) (x—12y)

311 1,1,3 @ 2x-3, -2 —3, —6
(3) bxr—2y,5,5, —2
@) 2y, 2x+3y, —2, —4,2,3,3
320 (z+2)(2z+1) @ (z+4)(3z—1)
3 (22—1)(2x+5) @ (x+y)(3x+4y)
6) (x—y)(2x+7y) © (x—5y)(22+3y)

3-2 w2’ +5x+2=(x+2)(2z+1)
1 2— 4
2><1—» 1 (+

@ 3z’ +1le—4=(x+4)(3z—1)

1 4— 12
T

11
®3) 4x’+8x—5=(22—1)(2x+5)

2 —1— —2
T

8
@ 3x'+7xy+4y’=(x+y) (3x+4y)

1 1— 3
3><:4—»ﬂ+

®) 22°+52y—Ty = (x—y)(22+7y)
1 —1— —2

2>< T— 7 (+

6) 22"—Txy—15y"=(x—5y)(2x+3y)

1 —5— —10
2>< 3— 3 (+
7

ETV 512 7= ag 098 ~ p99

110125 (@ —4,5 Q) 2, —7
1-20) (z+2)(x+4) @ (x—2)(x—8)
(3) (x—2y)(x+9) @ (z+3y)(x—4y)
1-3 A=5, B=2
1-40 1-50@
2-1 (1) (xz+3)(22+3) @ (22—1)(3z+4)
(3) (x+y)(5x—9) @ (2x+3y)(5x—7y)
®) 2(x—2)(5x—3) ® 2(2x+y)(2x—3y)
2-2 A=—13, B=—
230 2-40

1-2 (1) Fo] 82 F A5 FolA ol 63 F e 2, 4

oz g
2+ 6x+8=(x+2)(x+4)

@) #0°] 16%] 7 A4 FolA o] —10¢ + A=
—2, —8o|B 2

2’—10x+16=(x—2)(x—8)
3 #o] —18% F Ay FolA &ol 73 = &
—2. 9olm=
2+ 7xy—187"=(x—2y) (x+9y)
@ Fo] —12¢% F A FolA ol —1¢ F A=
3, —40]|B 2
r—xy—12y"=(x+3y) (x—4y)

:

r

1-3 2+ Ax+6=(z+B)(z+3)=2"+(B+3)xz+3B

6=3Bo|EZ B=2
A=B+30]B2 A=2+3=5

1-4 2 —6x—40=(x+4)(2z—10)

weba] £ G4 ] g2
(z+4)+(x—10)=22x—6

1-5 (2+2)(2—6)—9=2"—4x—12—9

=x'—4x—21
=(x+3)(x—7)

2-1 () 22°4+9x+9=(x+3)(22+3)

1

3— 6
2><3_’L(+
—9




2-2

2-3

2) 6x°+5x—4=(2x—1)(3x+4)
2 —1— —3

3<4HJ+

3 512;49g—9y :(Jc+y)(51—9y)
1 1— 5

T g o (4

—4

oy 10x2+xy—21y2:(2x+3y)(5x—7y)

2 3— 15
5 <— —14
1
(5) 10x°—26x+12=2(52"—13x2+6)
=2(x—2)(52—3)
50°—13x+6=(x—2)(5x—3)
—2— —10

—3— +
—13
(6) 82°—8xy—6y°=2(4x"—4xy—3y°)
=2(2x+y)(2x—3y)
4x’—Axy—3y’= (22 +y) (20— 3y)
2 1— 2
2 <:—3H —6 (+

—4

8"+ Ar—6=(8x+3)(x+B)
=82°+(8B+3)x+3B
—6=3Bo|EE2 B=—
A=8B+30|82
A=8%X(—2)+3=—

42°—13z+10=(2—2)(4x—5)
R R I b K ST e
(x—2)+ (42—5)=5x—7

22" —5x—12=(x—4)(2x+3)
62°+13x+6=(22x+3)(3x+2)
wrekA 384 A 20+ 30|t}

(3. =it Aol oz g
N =] el p101
110 y(22—5)* 2 2a(x+2)
B x(xt+y)(x—y) @ 3b(a+3)(a—4)
1-2 (1) a(x—3)* @ 2y(z+y)
@ y(zty)(x—y) @ 2a(x—5)(x+6)
2-1 (1) (z+1)(2—3) @ (z+1)(x+3)(x—3)
@) (x+y)(x+4)(x—4)
2-2(1) (2a+b)(a+b) @ (x+1)(x+2)(x—2)
@ (a+b)(x+y)(z—y)
1-1 ) 42%y—20xy+25y=y (42’ —202+25)

1.2

2.1

2-2

=y(22—5)"
@) 2ax’+8axr+8a=2a(x’+4x+4)
=2a(x+2)’
Q) ’—xy'=x(2’—y)
=z(z+y)(x—y)
@) 3a’b—3ab—36b=3b(a*—a—12)
=3b(a+3)(a—4)

1) ax’—6ar+9a=a(z’—6x+9)
=a(x—3)°
©) 22%y+4xy*+ 20 =2y(2*+ 22y +y°)
=2y(x+y)’
@ ry—y'=y(x'—y’)
=y(z+y)(x—y)
@ 2ax’+2axr—60a=2a(x’+x2—30)
=2a(x—5)(x+6)

@ 2(z+1)—9(x+1)=(x+1)(2*—9)
=(x+1)(z+3)(x—3)

@) (z+y)r’—16(x+y)=(x+y)(2*—16)
=(x+y)(x+4)(x—4)

@ 2(x+1)—4(x+1)=(x+1)(2*—4)
=(x+1)(x+2)(x—2)

®) (a+b)x*—(a+b)y’=(a+b)(2*—y°)
=(a+b)(x+y)(x—y)

Feak 2ol 33



21 == &l p103

3-1 (1) @/12, 12, 1200
(2) ©/1, 1, 1, 100, 98, 9800
3 ®/2, 2, 2,100, 10000
(4) ®/ 4, 4, 50, 2500
3-2 (1) 580 (2) 100 (3) 800 (4) 7200 (5) 6400 (6) 900

3-2 (1) 58 x63—58%53=58 x (63—53)
=58 % 10=580
(2) 25x2.7+25%1.3=25% (2.74+1.3)
=25x4=100
(3) 45°—35°=(45+35)(45—35)
=80 % 10=2800
4) 10X 41°—10 % 31°=10 X (41°*—31%)
=10x% (41+31)(41—31)
=10 X 72 % 10=7200
(5) 79°4+2X79+1=79"+2x 79X 1+1°
=(79+1)*=80"=6400
(6) 32°—4x32+2°=32"—2%x32x2+2°
=(32—2)*=30°=900

i

| 22

110 2(y+1)(y—1) @ x(x+1)(22+1)

() 2x(3y+4z)(3y—4z) &) xy(x+3y)®

6 (r—y)(3xz+2) 6 (x—1)(x+2)(x—2)
1-2 A=1,B=3
1-30M (z+y)(x—2y+1) @ (z+3)(x+1)(x—1)
1-4®
2-1 (1) 640 (2) 250 (3) 9400 (4) 4000 (5) 10000 (6) 25
2-20 2-3 10000
2-4 (1) 400 (2) 20

ysd

>

p104~p105

11 0 zy'—x=z(y—1)
=x(y+1)(y—1)

w
SN
Q'I_
Hu
4>
Job
o
¢

2.4

@) 22°+ 32+ r=2(22°+32+1)
=z(x+1)(2x+1)
(3) 18xy’—32xz°=2x(9y°—162")
=2x(3y+4z)(3y—4z)
@ 2y+6xy"+9xy’=xy(x*+6xy+9y°)
=xy(x+3y)*
® 2(x—1)—4(x—1)=(x—1)(z"—4)
=(zx—1)(x+2)(x—2)

(x+1)x*—3x(x+1)=(x+1)(2’—3x)
=xz(x+1)(xz—3)
- A=1 B=3

@ 2 (x+3)—(x+3)=(x+3)(2*—1)
=(x+3)(x+1)(x—1)

4a'(x+y) —b (2 +y)=(x+y)(4a’—0")
=(x+y)(2a+b)(2a—0)

(1) 64X43—64%x33=64x% (43—33)
=64 %x10=640
(2) 53%2.5+47%x25=(534+47) X2.5
=100 x 2.5=250
(3) 97°—3°=(97+3)(97—3)
=100 X 94=9400
4) 2%105"—2x95*=2x (105°—95%)
=2x(105495)(105—95)
=2Xx200X10
=4000
(5) 95°4+2 % 95X 5+5°=(95+5)*
=100’=10000
6) 7.3°—2x7.3%x2.3+23°=(73—23)°
=5'=25

102°—102 X 4+4=102"—2 X 102 X 2+ 2°
=(102—2)*
=100°
=10000

(1) 52°—48°=(52+48)(52—48)
=100 X 4=400

@) 52°—48°=/400=/20°=20



(3

(5. olxpupAlel ot o

70 22| el p107
1-106=2c=—2
1-2b=—6,c=1

2-1(1) x @0 @ x @O
22100 @ x 30 @O
31 HE=EE0|8K/r=—20=r=1

3201 x @0 @ O @ x

1-1 (2—1)*+4x=39A £*—2x+1+4x=3
' 2x—2=0
Sob=2, c=—2

1-2 3(x—1)—2=2")A 3(*—22+1)—2=2"
3" —6x+3—2=x" 22— 6x+1=0
Sob=—6, c=1

2-1 () o4
©2) '—2x=194 2 —2x—1=0 = o] X4 2]
3) 4+x'=x"—3zx0A 3xr+4=0 = L2 2)
@ (x—1)’=—2zx+39A ©*—2x+1=—2x+3
x'—2=0 = o| R4

2-2 @ 2z(x+1)=3+22% 22°+22=3+22"
20—3=0 = YAFH4
3) x+3=—3z"A 32°+x+3=0 = 0|24
@ (x+1)’=32"+2x—1A4
2+2x+1=32"+2r—1
—2x"+2=0 = 0|27 4]

31 ol zps o8 3/ AN
-2 (=2)+(—2)—2=0 0 =
-1 (=1)+(—1)—2=—2 0 A
0 0*+0—2=—2 0 AA
1 ’+1—2=0 0 3}

wtehA] o XA 4] ¥+ x—2=09] 3=
r=—2EE rx=10]|t},

3-2 ) 2+x=09 r=1& YsHA
1’+1=2+0

@) 62°+5x—4=09] x:%% i skA

6><<%>2+5><——4:0

®) (x+3)"—4=09] x=—1& hYstH
(—1+3)*—4=0

@ (z—2)(z+1)=09] z=—2% Ys}d

(—2—2)X(—2+41)=4%0

74 2= &l p109

5 e 1
Q) =5 E=r=—7
6-101) x=4FE=xr=—5 (2 r=—2FE= =3
_ L 5
CC =
Q) x 3 r="

6-2(1) x=—4E=2x=5 (2 r=2FE=r=—4

41 ) (z+1)(2—2)=091H 2+1=0 E= z—2=0
cox=—1EE =2
@ x(x—3)=0°A x=0 F= x—3=0
cox=0 EE r=3
@) (x—1)(2x+3)=0°A
x—1=0 = 2x+3=0

3

Sox=1 %= r=—"%

n

3

fot 20| 35

o



4-2

5-2

6-1

\W

1 (x—3)(x+6)=0°4 2—3=0 E= 2+6=0
SLx=3FEEx=—6

@ x2(x+4)=09A =0 Fx= x+4=0
Sorx=0EE=E r=—4

@) (x+1)(2x—1)=0°A
r+1=0E=2r—1=0

1

: = — r =
Sx=—1Ee=x D)

1) 22— 4x=09A 2(x—4)=0
Sox=0EEs x=4

@) 2’+4x—12=09A (z—2)(x+6)=0
SLx=2FEx=—6

3) 22°+9x—5=09A (2+5)(2x—1)=0

- AT §
Sox= 5E_x—2

) 2’+5x=0914 z(x+5)=0
Lo x=0FEE=Erxr=—5
@ 2'—2x—15=0°A (z+3)(x—5)=0
S r=—3E:r=5
3) 62°—132x—5=0°14 (22x—5)(3xz+1)=0

S U |
..x—ZEI_x— 3

1) xz(x+1)=2091A £*+2=20
2'4+x—20=0, (x—4)(x+5)=0
Sox=4EE=x=-—5

@ (z+4)(z—3)=2x—69 2’ +xr—12=22—6
r—x—6=0, (x+2)(z—3)=0
Sox=—2%E= =3

3) 22°+6x=5(x+3)A 22°+6x=5x+15
22+ x—15=0, (x+3)(22x—5)=0

o oL O
SLox=—3E=x 5

M (z—4)(x+3)=84 £¥*—xr—12=38
r’—x—20=0, (x+4)(xz—5)=0
cr=—4 FE r=5

@ (x+4)(x—4)=—2x—8A
2'—16=—2x—8
2’+22—8=0, (x—2)(x+4)=0
SLx=2FEEx=—4

@) 3" —x—2=5(1—x)) A 3x"—xr—2=5—5x
32°4+4x—7=0, (z—1)(32+7)=0

L=l EE xZ—%
yﬂi’é}%ﬂ% p110~p1N
11141 26,9 322
12100 @ x 3 x (@ O

1310 (@ a—1,1

21 x=—1E=2=0

22 x @20 00O @O0

2-3 —4

3101 z=—1%E=2=—2 (2) x=0 E= 2=5

320
4-10) r=0E=xr=1 (2 x=—4 F=xr=4
@) x=—1 EE =1 @) 2=—2 EE 2=5
(6) z=1 £ xz—% ®) x:% E= x:%
4-2 @
1-1 @ 22°=(2—3)0A 22°=2"—62+9
X +H6r—9=0
@) (x—1)(3x+2) =2 A 3" —x—2=2"
S 20— —2=0

1-2 () z=2"+200A4 —2’+x—2=0 = o] 4]
(2) o]A}4]
3) 4+x'=2"+5x0A —5x+4=0 = DA A
@ r’+10x=72"+ ')A —72°+102=0
= O] P 4]



2-1

2-2

2-3

3-1

2+ =09

r=—1& A3t (—1)*+(—1)=0
r=0& U3t 0°+0=0

=1 fg3hd 1°+1=2+0

aheha] o)Al &'+ =09 =
r=—1%EE r=00]t},

1) (2+5)*=00 r=52 st
(5+5)’=100%0

©) 244x=09 r=0< )5}
0*+4x0=0

@) x'—2x—8=0°] x=—2% Y3t
(—2)*—2x(—2)—8=0

@) 22°+x—1=0°] x=—1& st
2x(—1)+(=1)—1=0

Z+ax+3=09 x=1& Y3t

"+ax143=0 a=—4

1) (x4+1)(x+2)=0°A 2+1=0 E= x+2=0
Sx=—1EExr=—2

@ x(x—5)=0°A x=0 EF= x—5=0
Sox=0EEx=5

3 (2x—1)(x+3)=09A 20— 1=0F=x+3=0

oL e
..x—ZELx— 3

4) (3z—5)(2x—1) =094
3x—5=0 = 2xr—1=0
o5 g1
CLox= 3 FT=x= 5
D (x—1)(x—2)=094 x—1=0 F=x—2=0
Sorx=1EE=E =2
® (2x+1)(x—2)=09A- 22+1=0FE=2r—2=0
1

® (x42)(2x—3)=0°4 x+2=0 F=2r—3=0
CemrEE s d

@ (22+3)(x—2)=0°1A 2x+3=0F=xr—2=0
Sox= —% = =2

® 2(x+3)(x—2)=094 2+3=0 F=r—2=0
Srx=—3FE x=2

4-1 ) F—2=09H x(x—1)=0
Sx=0 BE r=1
@ 2'—16=0°4 (x+4)(x—4)=0
Srx=—4 e x=4
3) 4r’—1=0°4 (2x+1)(22—1)=0

NP G I
Sox= ZELI—Z

@ 2°—3x—10=09A (z+2)(x—5)=0
Sx=—2EE r=5
(5) 22°+3x—5=09A (z—1)(2x+5)=0

C ] L e D
Lorx=1Ees = D)

6) 6x°—13x+6=04 (22—3)(3x—2)=0

R N R
..x—ZE,_Jc—B

4-2 (z—1)(z+4)=69N 2°+32x—4=6

2’+3x—10=0, (z—2)(x+5)=0
Sr=2EEyx=—5

[7. olxtyrael 52

21 2= gl p113
110 z2=—1 @ x:% (3) z=2 (@) xz—%
1-2(1) z=3 (2) = 5 @r=—3 @ r=yg
2111 2 32 2-2(1)4 (2 8
31110 @9 3216 @7

1-1 ©®) 2—dzx+4=094 (z—2)*=0
Cox=2
@) 4’ +4x+1=09A (22+1)*=0

N |
- :

1-2 3 224+6x+9=00A4 (z+3)*=0
C.x=-—3

@) 92— 6x+1=094 (3x—1)*=0

Ll
L x=

n

3

o

fot 0| 37



2-1 kz(%)2:1

@) 2= _716>2=64  h=32
2.2 k:(_T“)zzzt

@ 2k:(§ 16 - k=8

2
31 25:<§>2, %:25, =100

c k=10 (" k>0)
© 812(%)2, k=81

32 9:(_7k>2, k{zg, =36

Sok=6 (" k>0)

_T%)Z, k=49

SoR=7(00k>0)

@ 49:(

[ 8. HIZ22 olg3t olxtyz Al Zo| |

M 212 ol

4-101) x==+/3 @ z==%/2
@) x==42/3 (@) x=+2/2
4-2 (1) x==+/5 (2 z==%/6
@) x=+3/2 @) x=+4/2
5-1(1) xz=—1+/3 (2 z=2+/5
@) x=—1FE=x=—9
5-2(1) xz=1+/2 @ x=—3+/6
(3) x=2 E=2x=—10
6-1(1) z=1+/2 @ x=—3+/3
(3) x=4 E= 2=0
6-2 (1) x=—3+/5 (2 x=4+/3

@ r=—2HEzr=-38

I+

4-1 © 25°=49H =2 .. x=
(3) 22—12=09A r*=12

Sx=+J12=+2/3

38 she4tE3-1

S k=9(0 k>0)

p115

5-1

5-2

6-2

(@) 32°—24=00]4 32x°=24, £°=8

Sor=+/8=+2/2
xZi/g

@) 22°=129A 2°=6
(3) 2*—18=00°] 4 x*=18
=+ /18=+3/2

@) 22°—64=0°A 2x°=64, x’=32

Sox=432=14/2

1) (x+1)*=30A r+1==+/3
SLx=—14)3

@ (x—2)’=5%4 x—2==+/5
Sox=2+/5

®) (x+5)*=16914 x+5=+,/16=+4
x+5=4 = xr+5=—4

SLor=—1EE=x=-—9

1) (x—1)"=29H x—1=+/2
Lx=1+/2

@ (x+3)*=691A z+3=+/6
Sr=—3+/6

3) (x+4)’=36014 r+4==4/36=+6
x+4=6 E=xr+4=—6
Lx=2EE=x=—10

M) 2(z—1)°'=4°0A (z—1)’=2, z—1==%/2
=142

@ 2(x+3)"=6°04 (z+3)°=3, x+3=+/,3
SLx=—3+/3

@) 3(x—2)"=129A (x—2)*=4
r—2=+/4=+2
r—2=2H%=x—2=—2

(1) 2(z+3)*=10004 (z+3)*=5, z+3=+/5
Sox=—3%/5

@) 3(z—4)"=9014 (2—4)*=3, 1—4=+,3
Sox=4+/3

3) 4(x+5)°=36°A4 (x+5)’=9
x+5=+/9=+3
x+5=3 E= xr+5=—3
Sx=—2E=1=—-8



p116~p117

9) z=11 E=x=1

3-21
3-3(1) x=—1+/3 (2 x=2+/5

B x=—2FE=x=—8 @) r=3FE=xr=—1
34@

1-1 @ 22— 6x+9=00A (£—3)*=0
Sox=3
(5) £*—12x+36=0°1A4 (x—6)*=0
S.x=6
6) '+10x+25=0°4 (x+5)°=0
S.x=-—5
(1) 42’ —4x+1=00°A (22—1)°=0

. r=

®) 92" —12x+4=0°)A (3x—2)*=0

—1
S

9 252°+10x+1=09A (5x+1)*=0

L r= —

2-1 () £—52—14=0904 (z+2)(x—7)=0
cr=—2 EE =7
@) 3x’+6x—9=004 3(x*+2x—3)=0
3(x—1)(x+3)=0

SLrx=1EE=2x=-3

2-2

3-1

3-2

() 22" —8x+8=09A 2(2’—4x+4)=0
2(x—2)’=0

S.ox=2

(1) k:(%y:%

2
i

[0}

© k+1:< k=15

N ‘

1) 16:(§>2, %:16, K=64
k=8 (" k>0)
—okNe L,

=2 ),k_25

Sok=5(k>0)

@ 25:(

(1) =894 x==+/8=+2/2

@) 2'—9=00A x°’=9
Lx=+/9=+3

3) 3x’=1594 x°=5
Lx=+{5

4) 5x*—80=0°A 52°=80, x¥’=16
Sox=1/16=+4

(5) 92— 25=00|A] 92’ =25, z'=22

9
25 5
TR 9T

®) (r—3)*=594 x—3==+/5
coxr=3+/5

M (x+4)’=80|A x+4=+/8==+2/2
Sr=—4+2/2

® (x+3)*=16914 x+3==+,/16=+4
x+3=4 E=xr+3=—4
=1 EE r=—7

©) (x—6)°’=2594 r—6==+,/25==+5
x—6=5¥ = xr—6=—5
=11 BE x=1

(x+1)°=200A x+1=+/2
Lr=—14/2

A g=—1, b=20]B2
at+b=—1+2=1

n

3

fot 20| 39

o



\W

3-3 @ 2(z+1)*=694 (z+1)*=3

x+1==+/3
Sox=—14/3

@ 3(x—2)’=1594 (x—2)*=5
z—2=4/5
Sox=2%/5

3) 2(x+5)’=1894 (2+5)*=9
x+5=+/9=+3
x+5=3 FE=xr+5=—3
Lr=—2%=r=-38

@ 3(x—1)’=12904 (x—1)*=4
x—1=%x/4==2
r—1=2F=xr—1=-—2

Sr=3Fsrx=-—1

3-4 5(z+3)*=409A (z+3)°=8
x+3=+/8==+2/2
Sox=—342/2

(s

(9. QHHHIZAIS 0183t o|xtuIxIAle| Zo| |

= o o™
R

1-1 (1) (x+2)°=3 @ (x—5)"=24
1-2 (1) (x—6)°=37 (2) (z+4)*=10
2-19,9,3 11,3, 11,3, 11
2-249,49,7,51,7,51, —7,51
3-1(1) z=—1+/6 (2 xz=5+/21
3-2 (1) x=2+2/3 (2 x=—3+/10

1-1 @ 2 +H4x=—194 " +4x+4=—1+4
So(x42)'=3
@ 2'—10x+1=00]A £"—10x=—1
2'—10x+25=—1+25
o (x—5)'=24

40 SIF 38 F 31

p119

1-2 ) 2*—122=194 z*—122x+36=1+36
" (r—6)"=37
@) 2£°+8x+6=00°A £*+8xr=—6
2+8x+16=—6+16
“(x+4)’=10

3-1 @) 2+22—5=004 £*+22=5
2’+2x+1=5+1, (x+1)°=6
x+1==4/6
Lr=—14/6

2 22°—20x+8=0°4 2°—10x+4=0
2’—10x=—4, £¥’—10x+25=—4+25
(x—5)"=21, x—5=+,/21

Sox=5+/21

3-2 1) £ dx—8=00A £*—4x=8
r’—4x+4=8+4, (x—2)’=12
x—2=+/12=+2/3
Sox=242/3

@) 32’ +18x—3=0914 2°+6x—1=0
2+6x=1, r’+6x+9=1+9
(x+3)’=10, x+3=+/10
Sox=—3+/10

A

1

ofs

[10. olxtapm Al 2o
I

2HE 2= &l p121

—1+
411 D11 -5 @ 1,11 —5, 1,%
7+/17

4

2 ®2 =74 @ —7 —7,2,4,2,

4-2(1) D 1,5 —4 @ 5,5, 1, —4, 1,i‘/H

2
+
@ ®3 —51 @ —5 —5,3,1, 3’5_7(!1—3
51 xz%ﬁ (@) z=—2+2/3 ©) 2= 5i2/2—3

—1+
5-2 (1 x:lf@ @) r=—3+/3

() 1:7_2?‘/1_0



(—3)+/(—3)"—4x1x1

51 0 x= 5% 1
_3+/5
2
@ 7= —4+ /£ —4x1x(—8)  —4+/48
2x1 2
:7_4345:—&25
= (—10)£/(—10)’—4x2x1
®) z= 2% 2
_10+/92  10+2/23 5423
T4 4 T2
=141 4Ax1x(—7)
5-2 ) 2= %1
_ —1iJ2_9
6+,/6 —4X1X6 —6+J_
@ z= 2x1
—6+
@ z= —4+ /4 —4x3x(—2)  —44+/40
- 2X3 - 6
_ —4£2/10 _ —24/10
6 3
W01z uz ag p122~p123
1-1(1) p=1, g=2 () p=5, ¢=22 3) p=4, ¢=31
4) p=-—3, q=5 (6) p=—2, g=6
1-20®
1-301) p=—1, q—% () xZIiE
2
1-4 A=6, B=26
+ —5+
2-1(1) :71—2/1_7 ) :7555
() x:775im (4) xziilim
4 3
+ +
(5) ac:—l—/E (6) 3£/15
2 2
2-2@ 2-3 22
2-41

1-1

1-2

1.4

21

1) Z+2x—1=0914 £*+2x=1
2+2x+1=141, (x+1)*=2
Sop=1, g=2

@ 2*+10x+3=00A 2*+10x=—3
2’+10x+25=—3+25, (x+5)°=22
L. p=5, q=22

3) 2’+8xr—15=0°A x*+8xr=15
2’+8x+16=15+16, (r+4)’=31
Sop=4, q=31

@ 22°—12x+8=0°A 2’ —6x+4=0
r’—6x=—4, ¥’—6x+9=—4+9
(x—3)*= S p=-—3, g=5

(5) 32 —122—6=0°A 2’ —4x—2=0
F—4x=2, 2"—4x+4=2+4

(r—2)’=6 .. p=—2, ¢=6

® C=-3

(1) da'—82—3=00]H 2'—22—5=0
r—2r=" P —2r+1=+1
(x—1)° % cop=—1, q:%

2 (x—1)2:%°ﬂ/\1 x_lzi\/;:ig

2’—122+10=00]4 2*—12x=—10
r’—12x+36=—10+36, (x—6)*=26

—6=+,/26 =6+,/26
. A=6, B=26
(=14 (—1)—4x1x(—4)
W) z= 2% 1
_ 1iJ1_7
5+,/5 —4x1x1 —5+J_
(2) x=
2x1
5+ /57 —4x2x(—2) —5J_rm
3) x= TX 2 = 1
2427 4x3x(—3) —24+/40
4) x= 7% 3 = 5
_ —242/10 _ —14/10
6 3



\W

—(—2)+£/(—2)"—4x2x(—1)

®) 2= 2% 2
_24J12  242/3 14+/3
T4 4 T2
_ —(—6)+/(—6)"—4x2x(—3)
©) 2= 2% 2
_ 6+/60  6+2/15 3+/15
T4 4 2
2-2 @ —1
2.3 p— —(=85)H/(=5)—dx2x1_5+/17

2x2 4
mets A=5 B=17°|E&
A+B=5+17=22

0.4 g —THEIT—AX3Xm _ —T+[49—12m
6

2X3
webA] 49— 12m=2370|B2 12m=12
Som=1

01 1) (z+3)(x—10) @ (22—3)(7x+2)
Q) y(x+3)(x+6) @) (x—4)(x+1)

02 A=8, B=2 03® 04 2500

050 06 ®

07 () 2=3 EE 2=—1 () 2=6 E= z=—9
(3 xz—% o= 1’:% 4 x=—4

08 11 092 4,426
10 (1) A=2, B=5 (20 A=—1, B=13

01 ¥ 2y+9zxy+18y=y(2*+9x+18)
=y(x+3)(x+6)

42 3248531

02 62+ Ar—8=(3z—B)(2x+4)
=62"+(12—2B)x—4B
—8=—4PBo|EE B=2
A=12—2B°o]|B2 A=12—2%x2=8

03 P +axr—12=(x—2)(z+6)
20— Tx+6=(x—2)(2x—3)

b 35 e z—20]H,

04 51°-102+1=51"—2x51 x 1+1?
=(51—1)*
=50*=2500

05 ® o344

@ x'—1=2x"NA —22°+2°—1=0
= o|ZpH7 Alo] optt,

® (x—5)"=3xA £*—10x+25=3x
2'—132+25=0 = o]} 4]

@ (z+1)(x—1)=2"—29H £©’—1=2"—x
x—1=0 = A2PA 2]

® LArEAA

whaba] o] 2R 4191 A2 ®o|tt,

06 ® 2*—3x—4=00] z=1< tjUystd

1’—3X1—4=—6+0

@ 2x2°+8x+6=0°] x=—25 tjY3tA
2X(—2)°+8x(—2)+6=—2%0

® 2x'+x—1=0°] x=—1& tY3tA
2X(—1)+(—1)—1=0

@ 2'—4x—12=00 r=2Z i}
2°—4x2—12=—16+0

® x(x—1)=2°] x=1& Y3t
I1X(1—1)=0+2

07 @ 2*+32—54=094 (£—6)(x+9)=0
Lx=6 e r=—9

3) 10x°=6x"+4x+ 3004 42°—4x—3=0
(22+1)(2x—3)=0

oo L 3
CLx= 5 T=x= 5

@) 2*+8x+16=09A (x+4)*=0
S.ox=—4



08 14+k:(_710>2:25 o k=11

10 ) (z—2)°—4=19A (z—2)’=5

x—2=+/5 .. r=2+/5
s A=2, B=5
©) z— —1+/I"—4x3x(=1) _ —14+/13
2%3 6
s A=—1, B=13

_—
24| &0, g8t 3L

Jn

p126 ~p131

1 a+b, 2ab, 0" a, b, ad+bc /
—b+|b'—4
. b 21; ac

2 (1) (2x+3y)(5x+7y) (2 2x+3y 3) 1dx+20y
3 OffiE — M= — Hojg| — ZH|® — X} — T

— g —7ol=

1 1 200
4 (1) 25, & (2) 15, & @) =3
5 KEY

6 20| &=

2 (© 7k29 Lozt 5x+Tyol B H2o| hoj=
2x-+3yoltt,
3 2{(5x+7y)+ (2x+3y)} =2(7x+10y)
=14x+20y

3 o H2xt+i=(z+1)°
2 6x’—5x+1=(2x—1)(3x—1)
@) 3’ —4x+1=(x—1)(3z—1)
4) x*—8x+15=(x—3)(x—5)
() 4r'—1=(22x+1)(2x—1)
6) "—2x—3=(x+1)(x—3)
0 22°—9x—5=(x—5)(22x+1)
® r'—2x+1=(xr—1)

4

o, 1 2, 1
(3)7r><25><6 7r><15><6

=%n>< (252—152)=%m< (25+15)(25—15)

_1 _ 200
= 67r><40><10——3 v/

) 2’ +2x=x"NA 20=0 (LALH2])
2’—x=—zoA £’=0 (c|2HFA4]) =» K

@ (x°9] Ag)#00]0jof FHEZE 2—a+0
a+2=E

@) ’+x—2=09 r=1& HYstH
’+1—2=0=Y
r'—r—2=0° z=1%& st
1’—1—2=—2%0

1) 2+x=04 2(x+1)=0
Sox=0 FB= x=—1" AFXZ

@) x*—4x+3=094 (x—1)(x—3)=0
Sox=1EE=x=3= 719

3) 72— 14x+7=094 7(x2’—2x+1)=0
7(x—1)’=0
Sox=1m 7]

(4) 42°—9=00] A 4z°=9, xZZ%

x:iE:i%# e
(5) 3(x—2)’=2194 (x—2)’=7
x—2=+/7
Sox=2+]7 = LA
6) 3x*+3x—1=00]4
— —3+/32—4x3x(—1)

2X3




p134~p135

1-1 x—1, x+1, 3, 24, 23, 24, 25

1-2 (1) 3z+2=17 (2 2(x+y)=28 (3) 40x=240
2102, -7 @ —4.4

2-2(1) —8 (20 =6 3 5

31MHO @ x @ x

320,60

4-1(1)4 @ —7

42

2-2 () f(—2)=4x(—2)=—8

@f(~2)="2=—¢

@) f(—2)=—2x(—2)+1=5

@ y=22"—x(2x+5)
=22"—22"—5z
=—5x

= U2}k
®y=—(x+3)+x

=—x—3+x

=-3

= Qa7 ope,

4.2 y=2x—59

® r=-3, y=—11& st
—11=2%x(—3)—5

® z=—1, y=—7& Hdstd
—7=2x(—1)—5

® =1, y=—3& HYstd
—3=2x1—5

@ x=3, y=—1& fYstd
—1#2x3—5

® r=5, y=55 HYstd
5=2X5—5

wheba] 2 9lo] Hol opd AL @o|t},

Lh s 4EE31

[ e

(1. =0 olxtapgalol gol

N 212 gl

111,233 —3

—5+
1-2 (1) x=3+/19 x:%gﬁ

Q) r=1FEs r=—2

2-110, —1, —10, 1, 41

p137

2-2(1) z=—2E=r=—4 (2 x:%ﬁ
3) I:M
4
311,14, —%
3-2(1) g=—3 EE z= xz%m_o
@ z= 3*—;)/5

1-2 @ (z+2)(x—5) =3z A]
2’—3x—10=3x, £*—6x—10=0

_ —(—=6)£/(—6)’—4x1x(—10)

T 2x1
_6+/76 _ 6+2/19
2 2

=3+/19
@ 2x'=(x—1)(x—4)+1°)A4
20'=x"—5x+4+1, x*+5xr—5=0
. —54/5°—4x 1% (—5)
2X1

_ —5+/45_ —5£3/5
2 2

@) (x—1)(2x+1)=(x—1)*)A
2 —r—1=2"—2x+1
2+x—2=0, (x—1)(x+2)=0
Srx=1EEx=-—2

2-2 (1) 0.1x°+0.62+0.8=02] o] 10
2’+6x+8=0, (x+2)(x+4)=
Lx=—2Fs=x=—4

(2 0.72°+0.3x—0.1=09] FHoj 102

(e} mlo



7x°+3x—1=0
_ =34 /F—4x7x(—1)

_ —34/37

2X7 a 14

3) 0.4x"—x+0.3=09] Ho| 102 F3H4H
42°—10x+3=0
—(—10) %/ (—10)*—4x4x3

L r=

2x4
_10£/52 _ 1042/13 _ 5+/13
8 8 4
3-2 () Lo ga—-3=09] o] 10 Fotwl
22°+52—3=0, (2+3)(22—1)=0
r=—3 %% x:%

@) +a'+Za—L=09) Pl 158 Fhd

52°+10x—3=0

 —10+/10°—4x5%x (—3)

2%5
_ —10+,/160  —10+4/10
o 10 o 10
_ —5+2/10
5
(¥) ga'—a+=09] Pl 62 Fohd
32" —6x+1=0
e —(=6)E£{(—6)'—4x3x1
' 2X%3
_6+y24_6+2/6_3+/6
6 6 3

[ 2. olxturxialel wg |

74 2| Eol p139
4-111,12 4-2 12 14
5122512258 56222 %

6-1 10cm 6-2 6cm

4-1 A%3E= F AASE 1, 2+ 102k 5Hd
z(x+1)=132
+r=132, £’+1r—132=0
(x—11)(x+12)=0

=11 B= x=—

12

4-2

5-1

6-1

ojtf r= AR ER r=11
wabA £ AL 11, 120]0
dA&dtes & AE o, 28 51

z(x+2)=168

x'+2x=168, r’+2x—168=0
(x—12)(x+14)= L x=12 BEx=—14
ojuf x= AHALO|BE =12

oEbA F A= 12, 1400

EA9] Eo|7F 120 mo| B2

70x—5x°=120

52°—70x+120=0, 2’ —14x+24=0
(x—2)(x—12)=0 Lr=2EE =12
w2k 249 #o]7F 120 m7P e AZ EAE 2o}

8% 2 22 ¥ B 122 Folo,

50| B @ojx]=
—5x"+9x+2=0
52°—9x—2=0, (xr—

N KD &
Lx=2 = x= 5

AL =7 0mo|BER

2)(5x+1)=

ol x>00|B2 x=2

ot 57go] Hol olxlk AL $7EL WAL
A 2% Folct.
A& A2} T W9 LolS z cmeta sh

(x+2)(x—3)=84
'—x—6=84, r’—xr—90=0
(x+9)(x—10)=0

x=—9 E= x=10
olw £>00]B& £=10

weh A& AAZFE O] & we] ol 10 cmoltt,

OIr

A AR 9 3 o
(z+3)(x+6)=
2’+9x+18=32", 22°—9x—18=0
(x—6)(2x+3)=0

y—f EL p— 9
L x=6 = x= D)

ol x>00|BEE r=6
web AS Az e @ W) Aol 6 cmolth,

4olE xr cmHaL 517



p140~ p141

3 2 oo - = .. 5
1-4 (1)1—0 (@) 22°=3x—5=0 @) 2=—1%EE 2=

2-14,5
2-2 25 1 12M|, M2l : 16|

2-501) 3, 2—6 (2 3(x—6)°=147

(3) x=13E=x=—1 (4) 13cm

1-1 @ (z+1)(z—2)=22—490|A
r’—x—2=2x—4
2’—3x+2=0, (x—1)(x—2)=0
Sr=1%E =2

@ (z+1)’=(x—1)(2x+1)A
4 2r+1=2r"—x—1

r'—3r—2=0
e —(=3) /(=3 —ax1x(—2)
- 2x1
_ 3417
2

3) 0.22°+0.3x—0.2=09] o) 10 F3}d
20+ 3x—2=0, (x+2)(2x—1)=0

p——9 L p— L
Sox= 251_1"—2

@) 0.32°—0.42x—1=09] ol 10& F35+4d
3" —4xr—10=0
(=) +/(—4)—4x3x(—10)

L= 2% 3
_4+/136 _ 4+2/34
6 6
_2+/34
-3

() g2’ +ya+5=02 o 68 Fotd

12 48t 5 3-1

ol

46

2’+32x+2=0, (x+1)(z+2)=0
Sx=—1E=gr=—2

6 g’ —Laz=1¢] Aol 10& Fohd
52°—2x=10, 5x°—2x—10=0
. —(—=2)+/(—2)*—4x5x(—10)

2x5
_24+/204  2+2/51
10 10
_1=£/51

5

1-2 22(x—1)=(2—2)(32z—1)9lA
20— 2x=3x"—Tx+2

r’—5r+2=0
o —(=5)+/(—5)"—4x1x2
Bt 2x1
_5%/17
2
1-3 Lr—LoL—09 o) 122 gapu
I S L B e A = word
3 —6xr—4=0
e —(=6) [ (—6)"—4x3x(—4)
a 2x3
_64/84 _ 6+2/21
6 6
_3+/21
3
- A=3, B=21

1-4 © 0.3:%015§
1

La'—032—5=09] ] 108 Fotu
22°—3x—5=0

(3) 22" —3x—5=0°]A

—

z+1)(2x—5)=0

SLrx=—1Es 2=

vo|on

2-1 A&FE T AASE 2, pt10)2a 34
2+ (x+1)=41
2+’ 2x+1=41, 22°+2x—40=0
2+r—20=0, (x—4)(z+5)=0
Lr=4 B gr=-—5
olnf ri= AAFO|BE r=4
b & A= 4, 50|t



2-2

2-3

2.4

2-5

£3.9 Yol & A2kl 3HH HRlol Yol= (x+4)
Aloje 2

r(x+4)=192

Z+4x=192, 2’+4x—192=0
(x—12)(x+16)=

L x=12 EE= x=—16

ojHf r= AAFO|ER r=12

kA £33 Yol 124], ARl0lY] tol= 16A4°]
=2

(1) EA9] &o]7F 15mo|E2
20x—5x°=15
5x°—20x+15=0, £’—4x+3=0
(z—1)(xz—3)=0
Cx=1%E=x=3
uﬁw =49 Fol7H 15 m7t He= AL EAE &
of &¥ A 1& ¥ E& 3% Fo|t},

2 A7} Aol EolA = AL #ol7F 0 mo| =2
20 —5x"=0
52°—20x=0, £’—4x=0
x(x—4)=0
=0 EE r=4
oju x>00|2& r=4
weba] E47F A HojAl= RS EAE o)
=Y A 4= Folt},

@ A& ALgt g Yolzt 96 m*o| B2
(16—x)(12—x)=96
192—28x+x°=96, x’—28x+96=0
(x—4)(x—24)=0
L r=4 B r=24
ojtf 0<r<120|E2 r=4

3) 3(x—6)’=14794 (x—6)°=49
r—6=+/49==+7
x—6=7FE=xr—6=—
Lr=13 EEx=—1

) x>60]22 r=13
b A AR 2] Folf g ¥l Ao
= 13 cmelH,

[ 2

(3. olxtgracl wat gazt )

N 212 gol p143

1101 x @O @ x @ x

1-20,©

2-1 (1) y=5000—3x, X (2) y=x’+2x+1, O
(3) y=60z, X

2-2 (1) y=300x, X (2 y=rx", O
® y=1a+5x, O

3112 (2) 2

321 —9 (2 —6

1-2 © y=—32(2—2)=—62+32" = oAt
@ y=2"—(z+2°)=2"—xr—2'=—x = X3,

A o]kl AL ©, ©o|t,
2-1 @ y=(x+1)’=2"+22+1

@) (A2 =(£) x (AZHo| =2 y=60x

_1 _1 1 2,1
2-2 3 y—2><x><(x+1)—2x(x+1)—2x+2x

31 @ fA(1)=1"+1=2
@ f(—1)=(—1)"+1=2

3-2 ) fA2)=—2x2+2—3=—9
@ f(—1)=—2x(—1)4+(—1)—3=—6

(4. okttt y=2’, y=—z’e| 2= |
N 12| gol p145
4-1 (1) 20| &= (2 B0l ¥

x
4-2 (1) 20| &= (2) E0| &x



41 o -3 -2-10 1 2 3
y 9 4 1 0 1 4 9
@) v
VO
\ e /
\ /
\ o |/
—1_40 z[l'
42 O L322 1012 3
y - —9 —4 —1 0 —1 —4 —9 -
@ v
O
—4 |- . 4
A A
[l
[ \
[ . \

W’I.’E s 9s p146 ~ p147
110, @ 1-20@
1-36 2-1(1)11 213 —1
2-21m 2-3 —2

3110 @ x @ x @ x 6060
4-11) x @0 @B x @O 6 x 6 O

11 @ y=(x—1)—2’=2"—2z+1—2*=—22x+1
= AR

wetA olxfaieel A @, @oltt,

1-2 @ yZ%ﬂxs

_ x(x—3) _1 . 3
@y= 5 gL T

® y=bx
@ y=70x
® y=6x

48 o 4t

3-1

o

wetA olAfskeel AL @l

1-3 (29 A%)+00]olof slnz
3—k+0 S k#3

2-1 @) f(—1)=4x(—1)*~6x(—1)+1=11
@ £(0)=4x0"—6x0+1=1

o () =ex(3)-ox(3) 1=

2-2 y=—52"+10x+10] x=2% tjsid
y=—5%x2°+10x2+1=1
wEbA] 2ot &9 2] 22 $9 & 29 Fol=1m
olt},

2-3 f(—1)=—2x(—1)"+(—1)+3=0
f(1)=—2x1+14+3=2
S f(=1)—f(1)=0—2=—2

3-1 @ yZFol diFolt.
B) y=2"f x=2, y=2% diJystd
2+2
@ A1, 2AHEHE A dt

4‘1 1) %]_;g—% X]l/]-_ﬂ _(HE %’i?j‘ ‘—'—:."'4:]_0]1:]'
@) y=—z'o =2, y=—28 ke
_Zi_22
(5) 22 Zro] 1A 3742] Z7}3t ), yo Zhe 7hAast
ct.

P

(5. olxtets y=az’el 22H= )

21g 2= el p149

1-1 JejZ= 20| X

(1) OFZ 2 0,0 B © @ LA (5) B7t
1-2 Jefoe 20| &x

(1) f2 @ 0,0 B8 Q @ 37t 6 &4
211)0,6,6 2 6 @ O0ne,one
22(1)0,06,6 2 0 @ Ote, e



1-1 o ©
\C k]
L
\ B
NAIGEIAY.

\ ©
\tl//
\[/
??0 Y.
1-2 420l 2
71\ x
AR\
iN
[l ©
6
o
1
A
0 ©

2-1 ) 7Y AF7t S5old 2=t 9= E=suE
O, @, @olt},
@ 2°9) A4e] Aopglo] S48 2L Zo] Fo
B2 Zo| 714 FL 1HTE @olt,

22 (1) #Y AT Fol a7} ol 2 BESfBE
8, ®, @eltt,
@ 2’9 A% BRG] HL4F THLY Ho) Y
oB o] 714 Yo IRRE Golt

[ 6. olxtgta y=ax’+qol 224z
2 2= el p151
312 (@ —4 3214 (2 —3
4-1 (1) y=2"+5, (0,5), z=0
2 y=—2x"—1, (0, —1), z=0
4-2 (1) y=32"—5, (0, —5), x=0

) y:—%xhrz, (0,2), x=0

5-1 J== 20| =
(1 (0,1), z=0 @ (0, —2), z=0
5-2 J== 20| FHE

M (0,2), z=0 (2) (0, —1), z=0

5-1 1)(2)
\\ g /i
\ N |
W, /]
W\ /]
\N\E_//
-4 FAN\JO 2 | 4
-2
5-2 iy
-2/ 0\
—1 1
[ 175\
17771\
y/am
/s \
/AP \\
] ? \
) )

¥5

Y
116
1-2(109,0,60 26,0 B8O 40,06

6 © 6,0
1-30
1-46

P
>

p152~p153

3
1-5 —

2-1(1) 0, —1, =0 (2 0,4, x=0 (3) 0, —

2-2 -3

2-3(1) 2=0 2 O @ —4 @O
24,6

2-5 -1

1-2 0 PG A7E Gl 227t ol 2 B2
0, ©, ®@°|t},

@ 2’9 A7t Spold 227} Y= EESER
®©, @, @°|t},

®) 2°9] Ax9] Adigto] 4% 2L Fo| Fo

B2 Zo| b F& IIL @I,

HEak 20| 49



\W

@ <02 ©, 29 gro] Z7}sHH yo G Faste ro

B 2e) A47h Ppolelor a2 6, ©, @eld,

(6) x>0 o, x& gto] S7FstH yo 2 Faste
o 70| A7} £220lojol FlEE ©, @, @o|t}. (7. olxteta y=a(z—p)’el 224z |

EREE P35
1-3 y=ax’?) 237} ol 2 BEo}T y=22"0) T = 1101 —6 @ +

Hrp Zol gouz ;

0= ges 12004 @ —Z

HetA a9 kol E 4 e AL @olet,

2-141) yZ%(x—S)Z, (3,0), z=3
1-4 © ®AAY 5}_3% (0, 0)o]t}, @ y=—2(2+7)° (—7.0), 2=—7
@ o}_eﬂi %%ﬂ 24, 2-2(1) y=3(x+10)% (—10,0), z=—10
® y=° diFolct. ]
@ AL, 2AREEE AdT @ y=—-(x—5)" (5,0), z=5

3-1 Jem= 20| F=E
M (—=2,0),z=—2 @ (1,0), z=1

3-2 JefjZ= 20| FZ

1-5 y=ar’d 2ATIL A (2, —3)& A=
y=ax'l x=2, y=—3& HY3d
—3=ax2’, 4a=—3

) 3 M) (—=1,0),z=—1 2 (2,0), z=2
.o LZ:—Z

2-2 BYolBe ez M y="Sy'—30|m2 > (l\) L [
Y] HELE (0, —3)°lth, \ A
et ¢ =0, b= —30|2& \
a+b=0+(—3)=—3

(2]

L

—
.
S

]
[
]
[

2.4 ® 9= 2% 2EHeT
® B HEL (0, 5)0ltk,
® % WAL z=00]}, 3-2 i

2.5 BYo|5a Az 2 y=— 1t +30luz F/EAN

y=—a'+30) x=—4, y=k%E et y

—
—
T
—
—
—
—

__1 2 o0
k==X (—4)+3=—1 I

—~
=




(8. olxteta y=alz—p)’+qol Jy= |
21 21| =l pizZ

4-1(1) —1,3 (25,2
4-2 (1) —4, —5 (2) 2, —1
5101 y=2(x—1)*+7,(1,7), x=1

2 y:—%(1+3)2+4, (—3.4) z=—3
5-201) y=3(x—2)*—6, (2, —6), =
@) yzfé(erS)sz, (—5, —3), z=—5

6-1 JjT= Z0| &X

M (2,3),z=2 @ (—1,1), xz=—1
6-2 J1elm= Z0| X
M (2 —1),z=2 @ (—1, —3), x=—1
6-1 OINWENY 8
L
VT
\ VLN
\
\
_1 — 4 O 4 1
6-2 v
O
—4 |— 4 x
Ryavm)
AU
[EAYIRVEA
1) SR A
@] I \
@ﬂi’é}%ﬂ% p158 ~ p159

1-1(1) (2,0), z=2 (2 (—3,0), z=—3
121 O (2 (3,0) 383 4 >3
130,06 1-4 @ 1-5 -9
2-1(1) (4,5), x=4 (2 (—2, —4), x=—2

2210 @ (-1, —2) © y:%xz 4 O

2-30Q,6 2-40Q 257

1-3 @ o|AFy —-xZ-J IJHZE x50 oz
—7TE FYol5st Aoltt,
@ y=—7(x+7)%) 2=—4, y=—3& diYsd

—3=— X (—4+7)"

® 29 A%el Woigko] 242 Tz Zo| Fo
D& o2 y= *sz—i Jefzrct Zo] Yo},

=

1-4 OR8¢ y=—(x+2)%9 JF=zL 97 BEZs1
TR0 Hu7F (-2, 0)o]|BZ @Ot}

1-5 HPo|5dt a2 22 y=—(x+4)0|E=

y=—(x+4)o] x=—1, y=kE HY3}A
k=—(—1+4)"=—9

2-3 ® %9 PHHL z=—Lolat.

® olAkeR y=—52"9 IH=E rH) YFoR
— LR, yE WO R — 10 FolF 3
o,

2-4 o] }t;g y=(x—2)"—39 JHfZL offZ EZ3}
Ao HE7} (2, —3)0|2E @olt},

lzl

2-5 BHYPo|Ed AL AL y=4(r—3)"—90|EE
y= (x 3)'=99l x=5, y=FkE tY3ta
k=4x(5—3)"—9=7

I'c

(g_ o|xfStA y=ax’+bx+ce JEHE]
g 22| &l P16t

1-1 8,8, 16, 16, 8,16, 8, 4, 9

--------

2-1( —(z—2)*+1 @ (2, 1), x=2



\W

2-1 ) y=—2'+4x—3=—(2"—4x)—3
=— (2"~ 4x+4—4)—3
=—(2"—4x+4)+4—3
=—(z—2)+1
@) y=—x’+4r—3° r=0& HUstH y=—3
webs y5+9] w9 FE= (0, —3)o|th,
) v

9

2-2 y=%362+2x+2:%(x2+6x)+2
=+ (2" +61+9-9)+2
— (2" +61+9)—3+2
=+ (z+3)"—1
®) y=—+a*+20+29 2=0& Hstel y=2
whaba yEake] wY ol Hx= (0, 2)o|th,

4) |\ 9% 1/
\ 1/
_1 — 4
— (o) T

[10. olxtgrac) Al F8t7| |

29 #2) &Rl p163
3-10) y=—2*+22+3 () y:—%x2—3x+2
3-2(1) yZ%xz—Zx—G 2 y=x"+8x+10

4-1 (1) y=—2"+4x+3 2 y=32"+6x+1

4-2 (1) y=2"—2x—2 (2 yZ%xz—i—Zx—f—l

5-2 y= 2’ z+1

5-1y=2"—6x+7 3

52 sl 438531

3-1 ) AT He y=a(zx—1)"+48 B2
x=2, y=3& HYsd
3=ax(2—1)°+4, a+4=3
Soa=—1
Ly=—(x—1)+4=—2"+2x+3

@) oA AL y=a(x+2)'+52 11
x=0, y=2& st
2=ax (0+2)°+5, 4da=—3

.a:—%
.3 s e 3.5
Sy= I(x—i—Z) +h= ' —3r+2

3-2 ) NAFFY 4L y=a(zx—2)"—82 ¥
x=—2, y=0< Y3t
0=ax(—2—2)"—8, 16a=8

L
ra=4

N VP S TP S EP SU
..y—Z(x 2)°—8 5% —2x—6

©) o)At AL y=a(r+4)’—628 =11

r=—1, y=3& Hdstd
3=ax(—1+4+4)"—6, 9a=9
Soa=1
Sy=(x+4)—6=x"+8x+10

4-1 W AT AE y=a(x—2)"+¢= ¥
x=—1, y=—2F tJstd
—2=ax(—1—2)"+q°lI|A
9a+qg=—2
x=1, y=62 YsH
6=ax (1—2)*+qol|A
at+q=6
Q, O A"t EH a=—1, ¢=7
Ly=—(r—2)+7=—2"+4x+3

@) o)At AL y=a(x+1)+¢=2 1
x=—2, y=1%& J4stH
1=ax(—2+1)"+q°IA
atqg=1
x=1, y=10& HYst¥
10=ax (14+1)°+¢golA
4a+q=10



4-2

5-2

Q, O 1_}:1°]'0:‘ EH a= 3, q=—
=3(x+1)"—2=3x"+6x+1

(1) oA AE y=alx—
x=—1, y=1%& 4t
1=ax(—1—1)"+¢°lA]
da+qg=1 e ®
=0, y=—2% tUstd
—2=ax(0—1)"+¢IA
atgq=—2 e ©
Q, O AHst] EHa=1, ¢=—3
: y:(x—1)2—3:x2—2x—2

@ °1X}€¥—r—4 12 y=a(x+4)"+¢2 &1
x=—2, y=—25 st
—2=ax (—2+4)"+qA
4a+q:—2 ...... @
x=0, y=1& YstH
1=ax (0+4)*+glAl
16d+q:1 ...... @

0, O At Bd a=1, g=—3

1)*+¢2 ¥

Z/Z%(x+4)2f3:%x2+2x+1

IR 7t (3, —2)°]2, H (5, 2)E AYE=R
oJAF AL y=a(r—3)"—22 1
x=5, y=25 ddstd
2=ax(5—3)"—2, da=4
a=1
Sy=(x—3)—2=x"—6x+7

Zo yrg2lo] g=—10]x & (0,1), (2, —3)&
AUEZ o] 3go] A& y=a(r+1)"+¢& F1
=0, y=1& st

1=ax (0+1)"+¢olA

atqg=1 e @)
r=2, y=—3& fYstd

—3=ax (2+1)"+¢9A

9a+q=—-3 e ©
AYstol EA a=—1. =5
24772
y:—%(x—i-lf%—%:—%xz—x—i-l

W o122 ey

1-1 (1) a=3, p=2, q=—

1-2(1) (1,3), z=1 (2 (=3, —8), x=—3

1-3@,6

1-4@

2-1 (1) y=22"—4x+1 2 (0, 1)

2-2®

3-1(1) y=—22"—4x+2 (2 (0,2)

320

1-1 () y=32"—122+7

=3(x’—4x)+7
=3(r’ —dx+4—4)+7
=3(x’—dx+4)—12+7
=3(x—2)"—

“a=3, p=2,q=—5
@ y=—a"—8x+5
=—(2£’+8x)+5
=—(2'+8xr+16—16)+5
=—(2’+8x+16)+16+5
=—(x+4)"+21
a=—1, p=—4, ¢g=21

1-2 (1) y=—52"+10x—2

=—5(x"—2x)—2
=—5("—22+1—1)—2
=—5(2*—22+1)+5—2
=—5(x—1)*+3

uaba] BAHY HEE= (1, 3)02L, F9

":-f:lo]‘;}.

®) y:%x2+2x—5

:%(xz—i-Gx)—
= (2 +62+9—9)—
—%(x2+6x+9)f —

= (x+3)'—

uheha] HAH 9] HE= (
A2 r=—30°[t},

p164 ~p165

5 2 a=—1, p=—4,g=21

—3, —8)olx, 59| ¥



\W

1-3 y=—21"+4z+1 r=1, y=—45 didstd
=—2(r"—2x)+1 —4=ax (14+1)°+qolA da+g=—4 - ©
=—2("—2x+1—1)+1 Q, O dgste] EH a=—2, g=4
=—2(2"—2x+1)+2+1 Sy=—2(x+1)+4=—2x"—4x+2
=—2(x—1)*+3 ©) y=—2x"—4x+29] x=0& Y3t
@ y=—22+4z+19) 2=0& 5k y=—2X0"—4x0+2=2
y=—2%0"+4x0+1=1 wrebA yEake] o] HE = (0, 2)°lth,

b y2ate] me) HEE (0, 10|t

© £>19 W, 29 ol Brhep o) e g, | O 0 o WA=l A (0.1), (1“8 A

e ol S y=a(z—2)+q2 ¥3

. . 2=0, y=1& H3ta
1-4 y= —7x2+2x+1: —7(x2—4x) +1

1=ax (0—2)"4+¢qoA dat+g=1 oo 5
:—%(xz—4x—|—4—4)+1 r=1, y=—25 W3k
1, —2=ax(1—-2)*+qolX atg=—2 - ©
A AR A . O dYsto] B a=1, =3
= Lz0)43 coy=(x—2)"=3=2"—4dx+1

5
y=—1a+2z+19) 2=0% fUsta

y=—2 X0 +2x0+1=1

weba] ez o] AN FHRE (2, 3)0|1L, yEi}o) 01 z=—1E=2=—2 (2 x:%h_o
AAO HEE (0, 1)0]BR ke 2T @olt),
A9 #Hi+= (0, 1)0]BR 8l T L @olth “ _—5§ﬁ<4> :35:33:%
2-1 0 oS A y=alz—1)'-12 2 02 1) 5 (2 10cm 036,.© 04
=2, y=1& qe43 056 0612 076  08®
1=ax(2—1)*—1, a—1=1 Soa=2
Sy=2(x—1)*—1=22"—4x+1 090.©
© y=2x2—4x+1°ﬂ =02 tolatd 10 (1) y=32"—6x—1 (2 y=—22"—8x—2
y=2x0"—4x0+1=1
kAl yEake] wg el FEE (0, 1)0lth 01 @ z(z—3)=2(2"+1)o1H 2°—3z=22"+2
x+3x+2=0, (x+1)(x+2)=0
2-2 zAH HuI}(—1,5)0l2, & (0, 2)E AV Lr=—lEEr=—2
ol A5t Alg y=a(x+1)°"+52 ¥ 2 0.32°+0.82+0.2=09] FH 10 F3lH
2=0, y=2% Y3t 3z’ +8x+2=0
2=ax(0+1)*+5, a+5=2  ..a=—3 84/ 4x3x2  —8+/00
Sy=—3(x+1)+5=—3x"—6x+2 o 2x3 6
wel g=—3, b=—6, c=20|E& _ —84_;2J1_0: —41?:J1_0

atb+c=—34+(—6)+2=—7
3 £t +22—1=0] o] 48 Fotw
3-1 () XFY A& y=a(z+1)'+¢= ¥ 22°+5r—4=0

—_ — —2= ol35
T=-2,y=22 W . —s+[Faxax(—4) _ —5+/57
2=ax(—2+1)+qolA atqg=2 - Q e 2% 2 g

54 1% 485 3-1



@ 2’ —0.1z—5=08] Pl 10& Fo}

20" —x—15=0, (z—3)(2x+5)=0

Cr—3 L p— O
Sorx=3 ks x= B

02 1) A" A4S repa 544

3x+1=(x—1)*
3x+1=2"—22+1, 2’—5x=0
z(x—5)=0 Sox=0 BE =5

oltf r= AA;O|BE r=5
whaba] oH A= 5ot

2 7t29] Zo]E rcemetl 3 A 29] Aol
(z+5) cmo|22
z(x+5)=150
2’+5x=150, 2’4+ 5x—150=0
(x—10)(x+15)=0 Soxr=10 B= x=—15
olmj £>00]BZ r=10
whaba] 7F2 9] Zol= 10 cmeoltt,

03 © y=z(z+2)=2"+22 = 0|23
@ y=2"—(r—1)'=2"—(2"—22+1)
=r'—r'+2r—1=22—1= A3}

e ol A4l AL G, @oltt,

04 © yz2& o2 3t}
©® Y= 223 ZEAo},
® FAAHY Hx= (0, 0)oltt,
® x<0¥ o, 29 gko] F7FstH v = St

05 29 A%0] Aoigto] 248 20| Zo| Fonz
o 74 F& AL Gol,

06 H3ol5at 28z 42 y=52"+¢
o] A=} y=ax’+79] Lo} LX|FtnE
a=>5, q=17
Soatqg=5+7=12

07 Ygsgo]%@' —_-]-EH:‘EQ] };]-8_- y:%(x+2>lo]_g_§
y="5(z+2)%) z=—5, y=k% HUstd

k=%x(—5+2)"=6

Wl w|ro

09 y=—2*+4x+2
=—(2"—4x)+2
=—(2"—4r+4—4)+2
=—(2"—4x+4)+4+2
=—(x—2)"+6
G ZAAY FHEE (2, 6)0]h,
© y=—x"+4x+2°] r=0& thY3tA
y=—0"+4x0+2=2
Z yZ3to] wh ZuL (0, 2)olch,
@ y=—2'0 IHZE 20| Hgro @ outZ yZ9
PFo 2 6uE PYo| 5ot 1 Zolot,
Tk $2 A2 ©, @t}

10 0 ZRAQ Fx7} (1, —4)0]3, & (0, —1)& A}
B2 ol gre Alg y=a(r—1)"—42 ¥
x=0, y=—15& st
—1=ax(0—1)*—4, a—4=—1 a
Sy=3(xr—1)’—4=3x"—6x—1

@ oAt AE y=a(x+2)'+q2 ¥
x=—1, y=45 Hstd
4=ax (—1+2)+qNA at+g=4 - 6
x=0, y=—2F tYdst¥
—2=ax (0+2)"+qolA 4a+g=—2 - ©
Q, O AHst] EH a=—2, ¢=6
Sy=—2(x+2)*+6=—2x"—8x—2

3

| 3o, 88, 38

Jn

p168~p173

10kl &, &0t/ q/p/p g x=p
2000 @® B O W 6 ©

30 x—<%x>2:12 (2) x=16 = xr=48

(3) 160t2| L= 48012



2 ) (72+8)(z—1)=—9z9lA
7+ x—8=—9x
72°+10x—8=0
(x+2)(7Tx—4)=0
SLx=—2%EE x‘:%

2) 0.4x2°—x+0.3=0¢] e 10
42°—10x+3=0
e —(210) £/ (—10)"—4x4x3

filo
izl

st

2X4
_ 10£/52 _ 10+2/13
8 8
_5+/13
4
12 2. 3o o 2 313
®) gz —Fr=2 FH 20& F3hd

22" —8x=15, 2x"—8x—15=0
_ —(=8)+{(—8)’—4x2x(—15)

x

2% 2
_ 8+,/184 8+2/46
T4 T 4

_4+/46
2
@) 52" —032—5=0] ol 10& Fop
50°—3x—2=0, (x—1)(5x+2)=0
2

Sox=1 EF_-C_-x:—F

®) 0.3x2—2(x—%>=0.10ﬂﬁ 0.3x2—2x—|—%=0.1

oFio] 102 F35HH 32°—20x+25=1
32" —20x+24=0

_ —(—20)+/(—20)"—4x3x24

L x

2%3

_20+/112 _ 20+4/7
6 6

_10+2/7

3

1 \2_ 1 -
3 © x—<§x> = 12004 z— =12

64x—2'="768, x’—64x+768=0
(x—16)(x—48)=0
cor=16 B r=48

56 sl2 48531

A0 @ O &2
42:0 @ -6 A7
R0 @ @ R
Wet:@ @ 6 - 3F

(1) y=3x"—6x+4
=3(x*—2x)+4
=3(r"—2x+1—1)+4
=3("—2x+1)—3+4
=3(x—1)*+1
@) y=32"—6x+4°) x=0<& Ystd
y=3X0"—6x0+4=4
upeba yEake] w9 Hik= (0, 4)0ltt,

ojatgt9] A& y=a(x—1)"—22 ¥

x=0, y=1& tfJstd

1=ax(0—1)*—2, a—2=1 coa=3

Sy=3(x—1)"—2=32"—62+1

@) y=3x"—6x+1°] z=—1& tystd
y=3x(—1)’—6x(—1)+1=10
A (-1, 10)& Adt,



